
Starosta Kopřivnice Josef Jalůvka (vpravo) přebírá z rukou náměstka hejtmana Jihomoravského kraje Romana Celého cenu ministerstva
vnitra za kvalitu a inovaci ve veřejné správě.                                                                                                FOTO: KAREL DVOŘÁK
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K o p ř i v n i c e (dam) - Nájemci 878 kop-
řivnických obecních bytů se musí připravit na
to, že v květnu budou muset do peněženek
sáhnout pro dvojnásobnou částku. Město totiž
hodlá ukončit dosavadní praxi zpětného hrazení
nájemného. To tedy znamená, že v květnu bu-
dou muset lidé zaplatit nájemné jak zpětně za
duben, tak za aktuální měsíc. Rada města o tom
jednala minulý týden.

„Změny termínu platby nájemného jsou
dlouho diskutovanou záležitostí. Kopřivnice je
jediné město v okolí, kde v obecních bytech do-
posud platil nestandardní stav, kdy nájemné
bylo hrazeno zpětně. To znamená, v únoru za
měsíc leden. Obvyklá je přitom ve většině
nájemních bytů platba nájemného v aktuálním

měsíci,“ řekla místostarostka Dagmar Rysová
s tím, že jde jen o narovnání nestandardní situ-
ace. Radní si ale jsou vědomi toho, že zaplatit
dva nájmy v jednom měsíci může být pro ně-
které domácnosti problematické, i proto prý
srovnání plateb proběhne v květnu. „Je zde
předpoklad, že by to mělo mít nejmenší dopad
na nájemníky. Vzhledem k loňské mírné zimě
se dají očekávat přeplatky za teplo, a tak situ-
ace, kdy budou lidé vyzváni, aby uhradili dva
nájmy v jednom měsíci, by měla být pro vět-
šinu nájemníků zvládnutelná,“ komentovala po-
stup místostarostka. Všichni nájemníci, kterých
se změna plateb nájemného dotkne, budou in-
formováni dopisem, ve kterém se dočtou
všechny potřebné informace a budou v něm

uvedeny také termíny plateb. Nájemci ve
složitější finanční situaci pak budou mít mož-
nost uhradit nájemné za srovnávaný měsíc v ob-
dobí od 1. května do konce července bez toho,
aby jim byly účtovány poplatky z prodlení či
jiné sankce. „Lidé v těžké sociální situaci se na-
víc budou mít možnost obrátit na město
a bytové oddělení společně s odborem sociál-
ních věcí budou v odůvodněných případech
hledat další způsoby řešení,“ doplnila Rysová
s tím, že tito lidé by měli mít možnost dohod-
nout se individuálně na splátkách rozložených
až do konce roku 2013. Sladění termínů platby
nájemného v daném čase bude prý vhodnější
i pro příjemce sociálních dávek spojených s by-
dlením. (Pokračování na straně 2)

B r n o (hod) – Kopřivnická radnice také letos převzala cenu mi-
nistra vnitra za kvalitu a inovaci ve veřejné správě za rok 2012. Toto
ocenění získala Kopřivnice od roku 2006 již pošesté, z toho v roce 2006
to byl bronzový stupeň a od roku 2008 obhajovala stříbrný stupeň.

Ceny se udělovaly na 9. Národní konferenci kvality ve veřejné
správě, které se konají každoročně pod patronací ministerstva vnitra
a ve spolupráci s Radou kvality ČR. Cílem konference je nejen set-
kávání odborníků z oblasti kvality, ale především předávání zkušeností
a dobrých praxí z prostředí konkrétních měst při zavádění kvality ve
veřejné správě. Smyslem oceňování je podpořit ty úřady, které si vý-
znam kvality ve své práci nejen uvědomují, ale především hledají
a hlavně nacházejí cesty k jejímu dosažení. 

(Pokračování na straně 2)

Radnice pošesté získala
ocenění za kvalitu a inovaci

Město hledá firmu, která do
budov investuje 22 milionů

K o p ř i v n i c e  (dam) - Město začíná hledat firmy, které by
byly ochotny investovat do úsporných opatření v jeho budovách.
O možnostech realizace energetických úspor metodou EPC se na rad-
nici začalo uvažovat vloni. Město získalo stotisícovou dotaci a nechalo
si odborně posoudit 42 objektů ze svého majetku, zda jsou vhodné
pro EPC metodu. Ta v principu znamená, že soukromá společnost na
své náklady realizuje energetické úspory v budově města. Její inves-
tice a nasmlouvaný zisk jsou pak hrazeny z realizovaných energetic-
kých úspor po dobu maximálně deseti let. V dalších letech pak město
z provedených opatření samo profituje. 

„Vzhledem k tomu, že město nemá k dispozici dostatek finančních
prostředků, aby samo realizovalo potřebná úsporná opatření v řádech
milionů, jeví se metoda EPC jako jedna z vhodných forem spolupráce
se soukromými subjekty,“ říká místostarostka Dagmar Rysová.

Analýza, kterou provedla konzultační společnost Enviros, ozna-
čila jako vhodné pro EPC metodu čtrnáct objektů ve městě. „Jde
o velká sportoviště jako zimní stadion, krytý bazén, letní koupaliště,
pět velkých základních škol ve městě, ale třeba také o budovu měst-
ského úřadu nebo kulturního domu,“ uvedla příklady objektů Dagmar
Rysová. 

Energetik města předpokládá, že investice do objektů města EPC
firmou by mohly dosahovat zhruba výše 22 milionů korun. Ročně by
se pak mohlo ušetřit 5 až 6 tisíc gigajoulů. Po skončení závazků
s investující firmou by tak město mohlo na palivech a energiích uše-
třit přibližně 2,7 milionu ročně. Zakázku na EPC služby město vy-
psalo v minulém týdnu. Nabídky kvalifikovaných firem bude očeká-
vat do poloviny června, nejvhodnější nabídka by pak měla být známa
zhruba v polovině prázdnin.

Nájemné v obecních bytech se už nebude platit zpětně

Provozovatel polikliniky zvažuje zřízení bydlení pro seniory
K o p ř i v n i c e  (dam) – Zřízení

sociálního bydlení pro seniory je dalším
rozvojovým projektem společnosti
Therápon 98, provozovatele zdejší poli-
kliniky. Služba v rozsahu 20 míst by
mohla ve městě vzniknout možná ještě
letos, určující prý bude podpora ze strany
města.

„Finanční možnosti potenciálních

klientů jsou na hranici ufinancovatelnosti
takového projektu. Proto se snažíme za-
jistit dotační podporu z různých zdrojů,
mimo jiné i z dotací poskytovaných
státem prostřednictvím kraje. Podmín-
kou k přiznání takové dotace je spolu-
účast města na financování provozu. Aniž
bychom měli určitou jistotu, že se na tom
bude město nějakým způsobem podílet,

do toho záměru jít nemůžeme,“ říká ře-
ditel polikliniky Pavel Holáň.

Radnice o zájmu polikliniky pro-
vozovat službu podobnou domovu pro
seniory ví a podle starosty Josefa Jalůvky
se nebrání spolupráci, stavba domova dů-
chodců je koneckonců dlouhodobou pri-
oritou komunální politiky napříč stra-
nami. „Proběhlo jednání, kde jsme si

vzájemně deklarovali spolupráci, vzá-
jemnou výměnu informací a snahu hle-
dat vyvážený přistup v tom ohledu, aby
nedocházelo k nějaké nezdravé konku-
renci či přetahování klientů,“ nechal se
slyšet Jalůvka. Podle jeho slov bylo
ovšem jednání zatím spíš informativní
a konkrétní požadavky na podporu ze
strany Theráponu 98 prý nezazněly.

„O dotace jsme oficiálně požádáni ne-
byli. O spolupráci ale zájem máme, po-
kud by se v Theráponu rozhodli zavádět
takovou službu, jistě by bylo možné
jednat o využití některé z budov, které pa-
tří městu, ale tak daleko věc zatím není.
Pokud víme, v první fázi mají zájem fun-
govat ve vlastních prostorách,“ uvedl Ja-
lůvka. (Pokračování na straně 3)

Zadlužená Tatra je v exekuci, do
dražby jde za dva týdny v Chebu

K o p ř i v n i c e  (dam) – Dlouho-
trvající finanční problémy Tatry vyvrcholí
v polovině března nedobrovolnou dražbou
automobilky. Kopřivnický výrobce ná-
kladních automobilů se kvůli vysokým po-
hledávkám dostal do exekuce, kterou na
něj nařídil novojičínský okresní soud už
v prosinci 2012. Podle exekutorského úřadu
v Chebu přesahují závazky Tatry částku
1,4 miliardy korun, majetek Tatry pak mírně
přesahuje částku 1,7 miliardy a cena pod-
niku byla stanovena na částku přesahující
300 milionů korun.

Samotná dražba se má uskutečnit 15.
března v deset hodin dopoledne v sídle
Exekutorského úřadu v Chebu. Vyvolávací
cena byla stanovena na 200 223 454 korun.
Účastníci dražby pak budou muset jako
dražební jistotu složit 100 milionů korun.

Dražbu Tatry vyvolala její věřitelská
společnost Composite Com, které má Tatra

dlužit údajně 650 milionů korun. „Tuto
cestu jsme zvolili, protože povede k rych-
lému řešení situace výhodnému jak pro nás
jako věřitele, tak i pro podnik samotný.
Jako věřitel máme nejvyšší zájem na tom,
aby Tatra nepřetržitě pokračovala ve vý-
robě a řádně plnila nasmlouvané zakázky
i veškeré své další závazky včetně závazků
vůči svým zaměstnancům, což se také
děje,” uvedl mediální zástupce firmy
Composite Com Andrej Čírtek. Současný
šéf Tatry Ronald Adams zopakoval, že
kroky podniknuté věřitelem jsou legálním
způsobem, jak přimět akcionáře Tatra
Holdings, aby se vzdali podílů v automo-
bilce. „Toto se nedotkne provozních
činností, zaměstnanců, zákazníků či do-
davatelů společnosti Tatra. Je to záležitost
mezi věřiteli Tatry a skupinou akcionářů
ovládající společnost Tatra,“ uvedl Adams.

(Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Muzeum
na Fojtství na svou tradiční zabijačku v so-
botu přilákalo do svého areálu asi 470 lidí.
Ti mohli nejen ochutnat klasické za-
bijačkové speciality, ale také pozorovat
řeznického mistra při výrobě jitrnic, klobás
či bourání prasete. Ve fojtově harendě
v suterénu muzea pak lidem hrál harmo-
nikář. Podobných akcí bude prý v areálu
muzea přibývat. V rámci revitalizace síd-
liště Jih má totiž ještě letos v areálu mu-
zea vzniknout prostor pro trávení volného
času s posezením, ale třeba i s pódiem.
„Už delší dobu jednám s nejrůznějšími
soubory a předpokládám, že minimálně
o víkendech bude na Fojtství skutečně
živo. Doufám, že se z něj stane další
kulturně-společenské centrum ve městě,“
nechal se slyšet ředitel Regionálního mu-
zea Kopřivnice Lumír Kaválek.

Akce na Fojtství
prý budou častěji

Fojtova zabijačka v areálu muzea zaujala v sobotu asi pět set lidí. Podobných akcí
by mělo po úpravách dané lokality přibývat.       FOTO: DAVID MACHÁČEK



STRANA 2                                                                                                  ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ                                                 KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 28. ÚNORA

Městští strážníci vloni nejčastěji řešili přestupky za špatné parkování 

Nájemné v obecních bytech se už...
(Dokončení ze strany 1)
Dosavadní způsob platby zpětně za před-

chozí měsíc působil prý řadu komplikací. Do-
posud je splatnost nájemného stanovena do 5.
dne následujícího měsíce. Platba prý ale ne-
může být fakticky nikdy ze strany nájemce
uhrazena pátý den v měsíci, protože pošta
není schopna do tohoto data doručit inkasní
lístky do schránek. Město tak toleruje splatnost
inkasního lístku do posledního dne v měsíci. 

Jsou nájemci, kteří hradí nájemné až na
upomínku ze SIPA, a tím se stane, že nájem
je fakticky uhrazen až dva měsíce zpětně.

Sami nájemci pak údajně často neví, co
vlastně zaplatili, a někdy se stávají touto
nepozorností dlužníky. Zvláště při vracení
bytů je obtížné tuto skutečnost vysvětlovat.
Mnohdy se lidé jeden měsíc odstěhují a musí
ještě následující měsíc zaplatit nájemné.

Úprava splatnosti nájmů se obejde bez
zásahu do stávajících nájemních smluv. Již
v roce 2009 byl totiž do smluv zařazen nárok
pronajímatele jednostranně určit termín, od
kterého se nájemné a zálohy za služby stanou
splatné do posledního dne kalendářního mě-
síce, za nějž se platí nájemné.

(Dokončení ze strany 1)
O ceny ministerstva vnitra letos soutěžilo celkem 38 organizací,

z toho v kategorii stříbrného stupně 12, o bronzový stupeň se ucházelo
18 soutěžících a v kategorii inovace bylo zařazeno 8 organizací. Letos
navíc proběhl nultý ročník ceny Personalista veřejné správy. 

„Letošní ocenění Kopřivnice získala za aktivity roku 2012.
Hodnotitelé ocenili vloni ukončený dvouletý projekt Živá Kopřivnice
zaměřený především na životní prostředí. Dále byl oceněn jednoletý pro-
jekt Kopřivnický rok aktivního stárnutí a mezigenerační spolupráce za-
měřený na druhý pilíř udržitelného rozvoje a zároveň to, jak byly oba
projekty zapracovány již na počátku roku do plánu zlepšování, tedy do
seznamu úkolů minulého roku,“ uvedla Ivana Rašková, koordinátorka
projektu Zdravého města a místní Agendy 21, která se konference v Brně
zúčastnila spolu s představiteli města.

Ocenění z rukou náměstka Jihomoravského kraje Romana Celého
za město převzal minulý týden starosta Josef Jalůvka. Poslední tři
ocenění, která radnice získala, byla za aplikaci místní Agendy 21, která
je založena především na strategickém plánování, otevřené komunikaci
a systematické spolupráci s organizacemi i veřejností, která se snaží za-
vádět do praxe principy udržitelného rozvoje s cílem zajištění dlouho-
době vysoké kvality života občanů ve městě. „Kopřivnice s touto me-
todou pracuje již deset let a dle metodiky Národní sítě Zdravých měst
ČR se v současné době řadíme mezi neúspěšnější municipality, které MA
21 realizují. I toto ocenění nás těší, neboť potvrzuje, že nastavené trendy
jsou správné,“ okomentovala získané ocenění Dagmar Rysová, která je
garantkou Zdravého města a místní Agendy 21.

Místní agenda 21 není jediným nástrojem, který kopřivnická rad-
nice používá ke zvyšování kvality poskytovaných služeb. V roce 2002
začala s řízením rizik a postupně zaváděla MA 21, CAF, Six Sigmu
a Benchmarking. Od roku 2010, kdy získala dotaci na projekt Dílna kva-
lity, aktivně pracuje na přeměně městského úřadu v tzv. chytrý úřad
efektivně řídící veškeré své procesy. „Prostřednictvím všech těchto vzá-
jemně provázaných metod se snažíme zkvalitnit práci radnice a v ko-
nečném důsledku také život obyvatel města. Každá změna vedoucí
k efektivnějšímu fungování veřejné správy totiž šetří čas klientů i úřed-
níků, a tím pádem také soukromé i veřejné prostředky,“ zhodnotil pří-
nosy starosta Josef Jalůvka.

Nové veřejné WC v parku Edvarda Beneše po změně mincovníků zahájily běžný provoz. Vstup do kabinek
je nyní zpoplatněn pouze pětikorunou namísto původních deseti korun.    FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Na
dodržování veřejného pořádku ve
městě a v místních částech dohlíží
19 strážníků městské policie, kteří
v průběhu loňského roku řešili cel-
kem 4 174 událostí a 3 091 pře-
stupků. Strážníkům se podařilo
vloni zadržet pět hledaných osob
a pět pachatelů trestné činnosti,
dalších 32 případů postoupili na
Policii ČR, neboť při jejich šetření
bylo zjištěno podezření, že došlo
ke spáchání trestného činu.

Nejčastěji řeší městští stráž-
níci přestupky v dopravě. Jen vloni
zaznamenali 1 982 případů,
z nichž 1 159 bylo řešeno do-
mluvou, 589 bylo vyřešeno blo-
kově a 234 bylo postoupeno na
oddělení přestupků na kopřivnic-
kou radnici. Protože ve městě je
nedostatek parkovacích míst, jde
ve většině případů o špatné par-
kování. V 97 případech došlo
k odtažení vozidla. Vzhledem
k tomu, že strážníci v některých
místech z důvodu zvýšení bez-
pečnosti obyvatel měří rychlost,
řešili 111 případů neukázněných
řidičů, kteří jezdí v obci ne-
přiměřenou rychlostí. „Vloni jsme
zachytili řidiče, který jel rychlostí
99 km/h v Lubině,“ okomentoval
situaci s nedodržováním povolené
rychlosti v obci Jan Müller, velitel

Městské policie Kopřivnice. Po-
stihům se nevyhnuli ani cyklisté,
kteří se dopustili 157 přestupků.
V těchto případech šlo nejčastěji
o osvětlení kola.

Druhými nejčastěji řešenými
přestupky jsou případy, při nichž
dochází k rušení veřejného po-
řádku. Těch vloni strážníci řešili
572, z nich 208 bylo řešeno do-
mluvou, 119 blokově a 245 pře-
stupků bylo předáno k dořešení
přestupkové komisi městského
úřadu. „Během nočních služeb
a o víkendech jsme se zaměřovali
na kontrolu veřejného pořádku
v okolí heren, barů, restaurací a zá-
bavních zařízení. V průběhu roku
kontrolovali strážníci, zda nedo-
chází k podávání alkoholu mladi-
stvým. Tyto akce byly prováděny
buď samostatně, nebo i ve spolu-
práci s Policií ČR. Při pochůzkách
kontrolovali strážníci především
místa, kde se schází problémové
skupiny mladých lidí a nebo v nich
byl zaznamenán zvýšený pohyb
osob nepřizpůsobivých,“ přiblížil
práci strážníků Dalibor Klement,
zástupce velitele. Vloni strážníci
40krát zasahovali u případů poru-
šování zásad občanského soužití
a také řešili 230 případů krádeží.
Na protialkoholní záchytnou sta-
nici převezli celkem 39 osob.

Třetí oblastí, kterou řeší měst-
ská policie, jsou přestupky proti
vyhláškám města. Těch jen vloni
řešili 451, přičemž nejčastěji se
jednalo o nepovolenou konzumaci
alkoholu na veřejnosti a volné

pobíhání psů. Významný podíl na
narušování veřejného pořádku
představuje nadměrné požívání
alkoholických nápojů. „Dá se říci,
že prakticky každý přestupek sou-
visející s narušováním nočního

klidu či buzením veřejného po-
horšení souvisel s ovlivněním jeho
pachatele alkoholem či jinou ná-
vykovou látkou. Vloni v době
letních prázdnin jsme řešili
zvýšený počet stížností na chování

skupin mládeže, kde veřejnost po-
ukazovala na jejich nevhodné cho-
vání či vandalismus,“ uvedl šéf
městských strážníků. Městská po-
licie v rámci svých možností pro-
vádí pravidelné kontroly sídlišť,
ale vzhledem ke kapacitním mož-
nostem nemůže zajistit trvalý do-
hled nad hřišti nebo jinými
veřejnými plochami mezi obyt-
nými domy. „Otázkou je, zda jsou
městští strážníci těmi osobami,
které by měly přebírat odpověd-
nost za výchovu dětí. Slabou strán-
kou je rovněž nízká ochota veřej-
nosti spolupracovat při doka-
zování konkrétních protiprávních
jednání,“ podotkl zástupce veli-
tele.

Že si strážníci za svou již
jednadvacetiletou činnost vybu-
dovali své renomé, je zřejmé
i z toho, že se na ně obracejí
občané s nejrůznějšími žádostmi
o pomoc či radu. „Jen vloni jsme
evidovali 3 435 případů. Většině
se snažíme pomoci v rámci svých
zákonných možností. Na práci jed-
notlivých strážníků zazněly z řad
občanů jak pochvaly, tak i stíž-
nosti. Při vyhodnocování této pro-
blematiky nebylo shledáno zá-
važnější pochybení ze strany
jednotlivých strážníků,“ dodal šéf
městských strážníků. 

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnice v před-
večer 163. výročí narození prvního českosloven-
ského prezidenta vzpomene na T. G. Masaryka.
Pietní akt, na který zve město Kopřivnice a Klub
Masarykova demokratického hnutí v Kopřivnici,
se uskuteční u pomníku na Masarykově náměstí
ve středu 6. března v 17 hodin. „S krátkým pro-
jevem vystoupí Ladislav Cviček a o kulturní pro-
gram se postará Pěvecké sdružení Kopřivnice,“
uvedla Lucie Petříčková, tisková mluvčí radnice. 

Kopřivnice vzpomene
na prezidenta TGM

Radnice pošesté získala...

K o p ř i v n i c e  (dam) – Po-
prvé v tomto roce se ve čtvrtek 7.
března sejde zastupitelstvo města.
Na jednání, které začne v 16 ho-
din v zasedací místnosti v desá-
tém patře radniční budovy, se
bude jednat například o avizova-
ných úpravách rozpočtu pro le-
tošní rok a zařazení některých in-
vestičních akcí. Komunální
politici také vyhodnotí Akční plán
pro rok 2012-2013 a měli by
schválit jeho aktualizaci na léta
2013 a 2014. Projednána bude
koncepce podpory sportu do roku
2022 a nebo dotace sportovním
klubům pro letošní rok. K no-
vému hlasování bude předložena
také změna a doplnění vyhlášky
upravující provozování výherních
automatů ve městě, o které politici
bez výsledku jednali už v pro-
sinci.

Zastupitelé se
za týden sejdou

letos poprvé

K o p ř i v n i c e  (hod) – Nové veřejné záchodky v parku Ed-
varda Beneše jsou v běžném provozu od 20. února. V tento den byly
instalovány nové mincovníky a došlo k úpravě ceny za vstup do
prostor veřejných toalet. 

„Místnost s pisoáry je veřejnosti k dispozici zdarma, vstup do
kabinek je zpoplatněn, nově pouze pěti korunami. Toalety jsou pří-
stupné denně od 6 do 20 hodin, v letním období bude jejich provozní
doba prodloužena,“ uvedla Lucie Petříčková, tisková mluvčí radnice.

Nové veřejné záchodky v parku
E. Beneše jsou už v provozu

Většina přestupků, kterými se v minulém roce zabývala městská policie, se udála v oblasti dopravy či
porušování veřejného pořádku.                                                             FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e (dam) - Naplněnost tříd
kopřivnických základních škol převyšuje celo-
republikový průměr, vyplývá to alespoň z Ana-
lýzy využití školských zařízení, kterou minulý
týden projednala městská rada. V minulém
školním roce měla průměrná třída v Kopřivnici
22,3 žáků, zatímco celorepublikový průměr byl
těsně pod 19 žáky. Kopřivnice měla nad-
průměrně obsazené třídy i při započítání malo-
třídních škol v místních částech.

I přesto však vyhlídky s ohledem na před-
pokládaný demografický vývoj nejsou pozi-
tivní a dětí ve školách bude ubývat. „Na základě
sociodemografické analýzy, která byla zpraco-
vána v minulém roce, a dalších podkladových
materiálů bylo vyhodnoceno, že pokud by ne-
došlo ke změnám ve školských zákonech
a v podmínkách, za kterých je poskytována
výuka ve školách včetně jejich financování, tak
v roce 2020 bychom v kopřivnických školách

měli zhruba osm volných tříd,“ říká místosta-
rostka Dagmar Rysová.

Analýza, kterou má radnice k dispozici,
předpokládá, že ve školním roce 2019/2020
bude v místních základních školách 1 808 žáků,
přičemž aktuální počet míst při průměrné
naplněnosti 25 žáků na třídu je 2 015. Za osm
let by tedy třídy musely mít nižší počty žáků
než optimálních 25 a nebo by jich stačilo právě
o osm méně. A to přesto, že po proběhlých
rekonstrukcích v základních školách už v ne-
dávné době počet volných kmenových tříd po-
klesl, když byly změněny na odborné učebny
nebo v případě ZŠ 17. listopadu změněny na
prostory mateřské školy. Radní se podle místo-
starostky zatím především seznámili s výsledky
analýzy. Možnosti budoucího využití nadby-
tečných školních prostor byl prý jen předmě-
tem diskuze. „Určitá řešení, která by se mohla
týkat například sociální oblasti, budou před-

mětem dalších jednání. Jedním z námětů do
budoucna je například přestěhování denního
stacionáře Kopretina. Jak to už vyplývá ze
schvalovaného komunitního plánu rozvoje so-
ciálních služeb, budeme pro něj hledat v nás-
ledujících letech umístění přímo v Kopřivnici,
a to by mohla být jedna z možností budoucího
využití části některé ze škol,“ uvedla Rysová.

Budoucnost kopřivnických škol ovšem
ještě může zásadním způsobem ovlivnit také
Strategie vzdělávací politiky České republiky
do roku 2020, kterou připravuje ministerstvo
školství a jejímž cílem má být určení směrů roz-
voje celého vzdělávacího systému. Součástí
strategie bude i diskuze o změně financování
regionálního školství. Kromě normativu na
1 žáka má být posuzována také průměrná na-
plněnost tříd. Zákon zatím umožňuje umístit
v jedné třídě až 30 žáků, ve výjimečných pří-
padech 34.

Naplněnost škol ve městě je nad průměrem ČR

Kopřivničtí policisté prošetřují okolnosti případu krádeže, ze
které je podezřelý šestadvacetiletý muž z Kopřivnice, který měl
v jedné z kopřivnických večerek odcizit cigarety za téměř pět set ko-
run. Muž krátce po 17. hodině vešel do večerky a z prodejního
regálu odcizil celkem šest kusů krabiček cigaret a poté z prodejny
odešel. Muže se následně podařilo zjistit. Mladý muž je podezřelý
i pro jinou majetkovou trestnou činnost a vyšetřování je vedeno na
svobodě. 

Chvilky nepozornosti využil dvacetiletý zloděj ze Ženklavy
v jednom z novojičínských barů a z bundy hosta odcizil mobilní te-
lefon. V minulosti již trestaný muž se vrátil z výkonu trestu na konci
ledna. Pachatele zjistila PČR v souvislosti s jinou trestnou činností.

s t í n y



KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 28. ÚNORA                                                 ZPRÁVY Z MĚSTA A OKOLÍ                                                                                                 STRANA 3

Občané topí
dřevotřískou
P e t ř v a l d  (ili) – Petřvald-

ský starosta upozornil občany, že
odpady a dřevotříska do kamen
nepatří. „Ti, kteří tyto materiály
spalují, obtěžují sousedy za-
páchajícím kouřem, otravují
ovzduší rakovinotvornými látkami
a navíc se dopouštějí porušování
zákona o ochraně ovzduší a zá-
kona o odpadech,“ uvedl Zdeněk
Pexa s tím, že zjištěné konkrétní
případy budou postoupeny České
inspekci životního prostředí.

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu •

V Příboře je 1 300 čtenářů

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kop-
řivnický farář Jiří Ramík si podle
svých slov nedokáže vysvětlit,
proč dotace, kterou zastupitelstvo
před koncem minulého roku pod-
pořilo opravy kostelů v Kopřiv-
nici, Lubině a Vlčovicích, vzbudila
i silné negativní reakce. „Kostel
v Kopřivnici, který je ve správě
zdejší farnosti, se opravuje v pod-
statě kontinuálně už od devadesá-
tých let. Máme za sebou opravu
fasády, střechy, restaurování do
značné míry unikátních výmaleb
v interiéru a další věci. Na všechny
tyto rekonstrukce v minulosti
město přispívalo,“ uvedl Ramík
s tím, že si nepamatuje, že by se
proti tomu někdy ozvala nějaká
kritika.

Podle faráře Ramíka šlo vždy
jen o částečnou podporu, nejinak je
tomu prý i nyní, kdy zastupitelé,

i když je pravda, že zdaleka ne jed-
nomyslně, přiřkli kopřivnické
farnosti 200 tisíc korun na opravy
vitrážových oken v chrámu sv.
Bartoloměje. Kompletní oprava
oken, kterými do kostela zatékalo
a která byla zahájena už v loňském
roce, ovšem přijde na 730 tisíc ko-
run, a tak víc než půl milionu bude
muset uhradit farnost z darů
věřících.

Negativní ohlasy by podle
Ramíka mohly souviset s církev-
ními restitucemi. „Někdo má
možná pocit, že církev bude bo-
hatá, ale ve skutečnosti je dle mého
názoru tento majetek spíše přítěží.
Účetní a skutečná hodnota jsou na-
víc dvě různé věci. Majetek města
se možná také počítá ve stamilio-
nech či miliardách korun a nikdo
si přitom asi nemyslí, že město je
bohaté. Peníze, které stát církvím

v dalších letech vyplatí, bude
muset církev rozumně investovat,
aby po úplném finančním od-
střižení od státu měla aspoň na
svůj běžný provoz, rozhodně to ne-
jsou peníze, které by si mohla ně-
jak rozmařile užívat,“ tvrdí Ramík.
Podle jeho slov je také nutné si
uvědomit, jak vlastně majetek cír-
kve vznikl. 

„Je to majetek lidí. Například
tady v Kopřivnici, když se lidé
v polovině 19. století rozhodli, že
chtějí vystavět kostel, byla za-
ložena sbírka, do které přispívali
nejen bohatí továrníci jako Šustala
a Raška, ale také mnoho
obyčejných lidí a také Kopřivnice
na stavbu kostela přispěla z obecní
pokladny. Byly to peníze a dary
lidí, nic, co by církev nakradla
v čarodějnických procesech,“ ne-
chal se slyšet Ramík.

Ramík nechápe nevoli vyvolanou dotacemi

H á j o v ,  P e t ř v a l d  (ili) – Mateř-
ská škola z Hájova zorganizovala už po-
třetí týdenní pobyt na horách spojený
s lyžařským výcvikem. „Je to poměrně
jednoduchý vzorec, dát dohromady partu
lidí, kteří mají chuť udělat pro děti ze
školky víc, než jim stanovuje jejich pra-
covní doba, a náplň a zajistit finanční
zázemí, aby vznikl pohádkový týden na
horách. Na druhou stranu je potřeba silné
motivace, aby tak malé děti zvládly pět
dnů bez stýskání,“ vysvětlila ředitelka
hájovské školky Iveta Šrubařová.

Pro své svěřence organizátoři při-
pravili plnohodnotný program a děti tak
podnikly týdenní výpravu na pól, což

obnášelo spoustou aktivit pohybových,
relaxačních, ale i tvůrčích. „Vždy je
nutné děti motivovat a nám se to letos
podařilo prostřednictvím příběhu o Esky-
mácích a jejich vztahu ke zvířatům,“ do-
dala ředitelka. Zásluhou takových nad-
šenců, jako je ona, prožilo pětadvacet
dětí nezapomenutelný týden, během kte-
rého se naučily lyžovat, a prostřednict-
vím napínavého příběhu, který aktivně
prožívaly, zachránily eskymáckou osadu
před hladem. 

Stejně jako hájovské děti si lyžař-
ského výcviku na Bílé užily i děti z Ma-
teřské školky z Petřvaldu. „Tento rok
jsme měli perfektní lyžařské podmínky

kromě jednoho dne, kdy jsme zažili déšť
a husté sněžení,“ uvedla jedna z učitelek.
Kurzu se zúčastnilo šestnáct dětí ze
školky a devět dětí z 1. a 2. třídy zá-
kladní školy. Počty dětí se však stále
měnily, protože v průběhu kurzu hodně
dětí onemocnělo z důvodu chřipkové epi-
demie. 

„Do kurzu každoročně zařazujeme
jak děti, které jsou úplní začátečníci a na
horách získávají základy lyžování, tak
i děti, které již lyžují a pod dohledem in-
struktorů se ve sjezdu na lyžích
zdokonalují,“ dodala učitelka. Na závěr
výcviku děti předvedly své lyžařské
umění před rodiči na závodech.

Lyžařský výcvik absolvovaly i děti z mateřských škol

Lyžařský výcvik pro nejmenší děti v sobě zahrnoval spoustu pohybových, relaxačních a tvůrčích aktivit.
FOTO: MŠ HÁJOV

P ř í b o r  (ili) - V úterý 19. února oslavila městská
knihovna v Příboře 120. výročí od svého založení
scénickým čtením z projektu Listování. Z knihy Gottland
návštěvníkům četli Lukáš Hejlík, Lenka Janíková a Alan
Novotný. Poté představila svou knihu Země Morava spi-
sovatelka Jaroslava Grobcová. Zároveň během odpoledne
proběhla tiskařská dílna pro děti i dospělé. Cestu do kni-
hovny si během slavnostního odpoledne našlo na 150
návštěvníků. V současné době disponuje knihovna 25
tisíci svazky a registruje 1 300 čtenářů. V loňském roce
si do knihovny našlo cestu 23 tisíc návštěvníků, kteří si
vypůjčili celkem 48 700 knih a časopisů. „Mám radost
z toho, že nám od doby rekonstrukce knihovny každo-
ročně stoupají počty čtenářů a knihovnu navštěvují čím
dál tím menší děti. Zásluhy ovšem nepřičítám našemu za-
řízení, ale hlavně rodičům, kteří těm nejmenším pravi-
delně čtou,“ zhodnotila situaci vedoucí knihovny Silvie
Bahnerová. Na březen – měsíc čtenářů připravila příbor-
ská knihovna čtení z knihy Martiny Drijverové Domov
pro Marťany pro děti od 5 do 8 let. Hodina s knihou, na
kterou jsou kromě dětí zváni i rodiče a prarodiče, se
uskuteční 12. března. Následující den je vyhrazen Inter-
netu pro seniory začátečníky, o který je tradičně vysoký
zájem. Přednáška Martina Ondráška Chirurgem
v Kazachstánu je připravena na 19. března. Březnové
akce pak završí 26. března Velikonoční odpoledne pro děti
a rodiče.

(Dokončení ze strany 1)
Nabídku možných prostor ze strany města potvrdil

také Pavel Holáň. Firma, v jejímž čele stojí, chce ale vy-
užít prostor ve vlastním objektu. Sociální bydlení by po-
dle jeho slov mohlo vzniknout v jednou z křídel poli-
kliniky, v prostorách, kde dřív fungoval bufet či ordinace
pohotovosti 

„Je to stavebně a dispozičně vhodný prostor. Má z boku
samostatný vchod. Stavební úpravy by technicky nebyly
nijak zvlášť náročné, odhaduji, že by netrvaly déle než ně-
jaké tři měsíce,“ uvedl Holáň s tím, že realizace záměru je
podle jeho slov možná v horizontu do jednoho roku.

Zřízení a provozování sociálního bydlení by pro
Therápon 98 byl navazující článek ke službám, které již
nyní poskytuje. 

„Pacienty vyšetřujeme a poté, co stráví nějaký čas
někde v nemocnici, tak je doléčujeme na středisku ná-
sledné zdravotní péče a pak je umisťujeme zpět do jejich
běžného života. Mnohdy to ale není možné, protože paci-
enti, přestože už do léčebny nepatří, nejsou v takovém
stavu, že by se zvládli o sebe postarat sami a nikoho ne-
mají nebo je jejich stav natolik závažný, že by příbuzní ta-
kovou péči nebyli schopni zajistit. Pak by přišlo na řadu
toto sociální bydlení,“ říká Pavel Holáň s tím, že zařízení
by poskytovalo kombinaci ambulantní zdravotní a sociální
péče podle potřeb klientů.

Zadlužená Tatra...

V přízemí tohoto křídla budovy zdejší polikliniky by mohlo v blízké budoucnosti vzniknout sociální by-
dlení určené především pro seniory.                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Akční plán MA 21 plánuje řadu aktivit
K o p ř i v n i c e  (hod) – Rada města se za-

bývala možnostmi zlepšení města pomocí místní
Agendy 21 pro rok 2013 a zhodnocením plánu za
uplynulý rok.

Jedním z hlavních cílů schváleného Akčního
plánu zlepšování místní Agendy 21 je zkvalitnění
hodnocení Kopřivnice v rámci celé ČR pro posun
z kategorie B blíže ke kategorii v republice nej-
vyšší, a to kategorii A, ale také zajištění součinnosti
při aktualizaci strategického plánu města či zpra-
cování zdravotního profilu města v návaznosti na
analýzu zdravotních ukazatelů obyvatel města,
která je výstupem loňského roku.

„Konkrétnějším krokem plánovaným na le-
tošní rok je třeba podpořit motivační kampaní na
městskou cyklodopravu. Rádi bychom zvýšili její
společenský kredit, a pokud se nám podaří získat
dotaci z Krajského úřadu Moravskoslezského
kraje, uspořádáme přibližně pět akcí s tímto té-
matem, ale také další zaměřené na seniory. Pro ně
bude připraven počítačový kurz, školení pro řidiče,
cyklozájezd a jiné,“ uvedla Ivana Rašková, koor-

dinátorka Zdravého města a místní Agendy 21.
Schválení plánu zlepšování na další období je

jedním z povinných ukazatelů v celonárodních
kritériích místní Agendy 21, ale zároveň jde
o běžný postup v každé z metod posuzování kva-
lity. Schválení tohoto plánu je rovněž jednou z pod-
mínek pro znovuobhájení kategorie B, kterou bude
v letošním roce Kopřivnice obhajovat před komisí
již posedmé.

„V září uplyne deset let ode dne, kdy Zastu-
pitelstvo města Kopřivnice oficiálně schválilo člen-
ství města Kopřivnice v asociaci Národní síť Zdra-
vých měst České republiky a realizaci místní
Agendy 21 jako jedné z metod řízení kvality na
městském úřadě. Také toto téma je do žádosti
o krajskou dotaci zahrnuto a rádi bychom této sku-
tečnosti přizpůsobili i některé plánované akce
města, jako je například tradiční Město je naše
společné hřiště, která je naplánována na 25. září,“
podotkla Ivana Rašková s tím, že o jednotlivých
aktivitách bude veřejnost včas informována
tradičními způsoby.

Provozovatel polikliniky...
(Dokončení ze strany 1)
Celá záležitost by podle něj mohla být

vyřešena v průběhu příštích tří týdnů a Tatra
prý nemá žádný důvod přemýšlet o insol-
venci. 

„Máme od zákazníků požadujících naše
vozy zakázky na 5 měsíců dopředu,“ doplnil
Adams. Skutečně přesto, že celý minulý rok
se Tatra potýkala s vážnými problémy pře-
devším v oblasti profinancování výroby, za-
čátek letošního roku mohl naznačovat, že se
možná blýská na lepší časy. Tatra v lednu vy-
robila 28 vozů, což je o sto procent víc než
v lednu 2012.

Věřitel Composite Com podle Čírtka od
dražby očekává příchod kapitálově silného
vlastníka, který uspokojí pohledávky věřitelů
Tatry. 

„Nový vlastník ze zákona převezme
všechny závazky související s podnikem,
zaměstnance i veškeré smluvní vztahy. Vý-
sledkem by tedy mělo být především ne-
přerušené fungování podniku, jehož vý-
znamu pro český průmysl i pro zaměstnanost
v regionu jsme si plně vědomi,” doplnil své
vyjádření Andrej Čírtek.

P ř í b o r  (ili) - Původně byla v Příboře za-
ložena hasičské knihovna, která sloužila nejen
členům sboru, ale i širší veřejnosti. Na mimo-
řádné valné hromadě 2. října 1920 bylo rozhod-
nuto darovat knihovnu městu za úhradu nákladů
vzniklých při přestavbě. Knihovna, v jejímž čele
stanul Julius Tvarůžek a která i nadále zůstala
v zadním traktu hasičské zbrojnice – v nynější
ulici U Brány, čítala 2 541 svazků a svým roz-
sahem byla největší v širokém okolí. 

Po dostavbě radnice v roce 1938 byly kni-
hovna a čítárna přestěhovány do jejího přízemí
a nově katalogizovány. Knihovna tehdy čítala
osm tisíc knih a měla taky hudební oddělení,
v němž byly partitury, knihy z hudební teorie
a klavírní výtahy různých našich a zahraničních
operet. Slavnostní otevření knihovny v nových
prostorách se připravovalo na 1. září 1938. Pro
napjatou politickou situaci byla akce odložena,
a protože 10. října byl Příbor obsazen německým
vojskem a stal se součástí říše, k otevření kni-
hovny na radnici nedošlo. 

Za německého dozoru byla provedena revize
knihovny, tzv. závadné knihy byly vyřazeny
a spáleny. Zbytek knih byl převezen na nynější
ulici ČSA č. 225, kde se krátkou dobu půjčovaly.
Kolem roku 1941 byla knihovna uzavřena. Co se
stalo s hudebním archivem, není známo. Podobný
osud stihl knihovnu v Klokočově. Obecní kni-
hovna v přilehlé Vésce unikla pozornosti Němců
a zůstala zcela zachována, na čemž měl hlavní
podíl vésecký starosta Hrazdílek. Po osvobození
vésecká knihovna splynula s příborskou stejně
jako obec Véska s Příborem.

Městská knihovna byla opět otevřena v září
1945. Jejímu otevření předcházel sběr knih mezi
občany. Knihovníkem se stal učitel Maxenc
Netolička. Po odstěhování odborného učiliště
Tatra do Kopřivnice v roce 1977 se knihovna
přemístila z radnice do bývalého učitelského
ústavu. V roce 2010, po čtyřletém provizoriu,
začala knihovna využívat nově zrekonstruované
prostory.

Městská knihovna
má 120letou historii
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♦ Po téměř pěti letech se do suterénního
výstavního prostoru v Šustalově vile vrátí
práce kopřivnické výtvarnice Pavlíny Ka-
hánkové. K-Galerie bude obrazy absolventky
Fakulty výtvarných umění VUT vystavovat
od 5. do 31. března.

k r á t c e

K o p ř i v n i c e  (dam) -  Další dětské před-
stavení chystají v kulturním domě na odpoledne
v neděli 3. března. Od šestnácti hodin bude
v malém sále v přízemí připravena Veselá ZOO,
pořad vhodný především pro děti předškolního
a mladšího školního věku. Ačkoliv je i tento pro-
gram uváděn v rámci cyklu Nedělní pohádka,
o pohádku v pravém smyslu slova tentokrát
nepůjde. Veselá ZOO je autorský zábavný
pořad, ve kterém herec a zpěvák Zdeněk Kačor
provede dětské diváky zoologickou zahradou
plnou zvířátek, které ožívají v krátkých pří-
bězích a písničkách. Děti samy jsou navíc do po-
řadu vtaženy tím, že zvířátka malují.

Děti čeká v neděli
výlet do Veselé ZOO

K o p ř i v n i c e  – Víťa Marčík, originální
divadelník z jihočeských Drahotěšic, je v Kopřiv-
nici poměrně častým hostem, a soudě podle něko-
lika ocenění, která si za léta hostování odvezl z pře-
hlídky Kopřiva, publikum si jej oblíbilo. Naposledy
si Marčíkův bezprostřední herecký projev mohli
zdejší milovníci divadla užít minulý týden. V pátek
totiž v sále Katolického domu odehrál hned dvě
představení. Dopoledne bezmála dvě stovky školáků
provedl ve své divadelní adaptaci Komenského
stěžejního filosofického díla Labyrintem světa a od-
poledne si pak lidé mohli vychutnat jeho Bajaju. To
už v sále nebylo tak nabito, ale i tak ti, kteří ještě
nevyrazili na prázdniny, rozhodně nelitovali. Ještě
než už podruhé v jednom dni vstoupil na jeviště,
našel si Víťa Marčík čas na rozhovor o divadle.

Výprava všech vašich představení je vždy
velmi zajímavá. Je to jednak artefakt a zároveň
do značné míry i technická záležitost, je to vždy
jak po výtvarné a koncepční stránce, tak po té
technické vaše dílo?

Rozhodně nejsem technický typ, ale ty nápady
moje jsou. Scénografie mě velmi baví, když nevím,
jestli se o ní v mém případě dá mluvit. Mám rád
objekty, ucelené věci a z toho moje scéna většinou
vychází, když si s ní pak hraju. Většinou napíšu
scénář a pak přemýšlím o tom, v čem bych to mohl
hrát. Pro mě je zásadní příběh. Velmi mě baví vy-
právět, ale lidé, když přijdou na divadlo, tak se
chtějí i dívat. Už nejsme zvyklí a ochotní pouze
naslouchat.

To znamená, že scénografie pro vás není dů-
ležitým prvkem hry, ale spíš nástrojem, kterým
se snažíte svůj příběh zpřístupnit divákovi?

Ano, je to tak. Snažím se kulisy dělat většinou
jednoduše, aby nebyly na překážku příběhu. Jednou
jsme dělali Letecké divadlo, které je o bláznivém
promítači filmů, jenž ty filmy sám dovypravuje.
A tam byla kulisa velmi promyšlená, složitá
a efektní. Ale pak mi najednou došlo, že je to tak
komplikované a náročné na prostor i peníze, že se
to vlastně nehodí k mému stylu vyprávění. Zjistil
jsem, že stejného a mnohdy lepšího efektu dosáhnu,
když o té věci povyprávím a ona se odehraje v před-
stavách lidí, než abych jim ji složitě zprostředko-
vával. Je to o druhu divadla a přístupu k němu. Pro
mě je přirozené vyprávění. Jsou jiná divadla, která
dělají zase naopak jenom obrazy a dělají to nád-
herně, já ale raději kecám.

Sám říkáte, že nejste technický typ, ale ně-
které z vašich scénografií jsou technické, takže
s výpravou vám někdo pomáhá?

Vždycky mi někdo pomůže. Labyrint světa
vznikl tak, že jsem udělal model, ale velkou část té
technické stránky realizace dělal pan Krejčík, starý
zámečník od nás z vesnice. Ta práce s ním byla
úžasná. Někomu musím své vize a potřeby složitě
vysvětlovat a kreslit a on se jen podíval a už věděl,
jak na to, a domluva s ním byla velice jednoduchá.
I proto mě baví řemeslníci, co svou práci umí. Pra-
covat s každým, kdo něco umí, je vždycky zážitek.

Jak volíte náměty svých představení? Většinu
repertoáru totiž tvoří vaším způsobem pojaté,
ale obecně známé příběhy.

Je to pravda, hraju Bajaju, Šípkovou Růženku,
Cyrana, Romea a Julii, Mysteria Bufa nebo Komen-
ského Labyrint světa a další známě věci. I když
někdy je člověk překvapený, že opravdu všichni
znají jen název, s příběhem je to mnohdy horší.
Tyto náměty jsou pro mě příjemné v tom, že diváci
jej v podstatě znají, a proto mohu v původním pří-
běhu dělat spoustu odboček a zastavení, které mám
hrozně rád, a pak se zase bez problémů vrátit k pů-
vodní dějové lince. Známý námět je pro mě mate-
riál, na kterém mohu dobře stavět a vytvářet na něm
druhý příběh, o který mi jde. Vždycky pomocí ně-
jakého příběhu vyprávím o tématech, která jsou pro
mě důležitá. U Šípkové Růženky je to odpuštění
a láska, Bajaja je také o lásce. Takové nějaké
zdánlivě jednoduché poselství je to, kvůli čemu já
na jevišti dělám všechny ty skopičiny. Pokud něco
přidávám do příběhu, který všichni znají, tak se
v něm neztratí a já si toho mohu daleko víc dovolit.

Nemáte v repertoáru žádnou čistě autorskou
hru?

Něco, co by bylo kompletně mé, bez cizího
námětu, tak takové představení zatím nemám. Ale
mám teď rozpracované Pohádky pro dědky a babky,
ale vlastně ještě nevím, jestli se to bude jmenovat
zrovna takto. Baví mě personifikace a s tou si teď
hraju. Zosobňuji život, smrt, strach, hrdinství,
pravdu a lež a z toho vznikají krátké příběhy. Já je
nazývám pohádkami, protože nejsem ani filozof,
ani teolog. Vytvářím příběhy a na nich chci ukazovat
svůj pohled na některé věci. Velmi mě baví, ale
ještě nevím, jak to bude vypadat na jevišti. Ty pří-
běhy jsou krátké a pro mě velmi silné. Přemýšlím
o tom, jestli to budu hrát jako klasické divadlo,
a nebo jestli to budu jen vyprávět a hrát do toho mu-
ziku.

Věříte, že takové pohádky pro dospělé budou
úspěšné?

Já v to doufám a věřím. I když nedávno se mi
stalo, že mi paní dramaturgyně řekla: „My bychom
od vás chtěli večerní představení, ale hlavně ne nic
na zamyšlenou.“ Hlavně aby to prý bylo radostné
a veselé, smutku a těžkých věcí prý lidé mají až dost.
Já si uvědomuji, že toho máme dost, ale pak při-
jdeme domů, zapneme si televizi a chceme se bavit
a veselit co možná nejjednodušším způsobem, ale
tím si neulevíme. To je, jako když je chlap ve špatné
náladě a jde se večer do hospody opít a myslí si, že
si uleví, to je ale falešná představa. Naopak, lidi by
měli víc přemýšlet o tom, proč je jim blbě. Každý
den se nám děje něco, co nás trápí, ale my se nad
tím nezamyslíme a raději se jdeme bavit. To ale po-
dle mě není cesta. Často by přitom stačilo jen se za-
stavit, zamyslet se nebo si promluvit o tom, co se
děje, aby nám mohlo být lépe. Proto si myslím, že
i divadlo by v sobě mělo mít něco hlubšího a nutit
nás přemýšlet. To je totiž cesta, jak být šťastnější.

David Macháček

Víťa Marčík: Bezduchá zábava lidem
od jejich problémů a smutků neuleví

K o p ř i v n i c e  (dam) – Netradiční kom-
binaci cimbálovky a diskotéky se staršími českými
i světovými hity nabídne hudebně-taneční večer
v kulturním domě. S touto nabídkou přichází pro-
gram v pátek 1. března. Hlavním tahákem večera
bude pravděpodobně cimbálová muzika Valašský
vojvoda z nedalekých Kozlovic.

Cimbálovka, která vznikla v roce 1970 spo-
lečně se stejnojmenným tanečním souborem, má

na svém kontě řadu úspěšných vystoupení na fes-
tivalech i samostatných koncertech v České re-
publice a velké části zemí Evropy. Valašský
vojvoda ale vystupoval i v Turecku, Jordánsku
nebo byl součástí programu české expozice na
EXPO 2005 v Japonsku. 

Svůj název si soubor zvolil podle kdysi slav-
ných valašských vojvodů, vůdců valachů
a správců salaší. Repertoár čerpají především ze

sbírky lidových písní Vincence Sochy. Cimbá-
lovka má na svém kontě 3 tematická CD a také
řadu nahrávek pro Český rozhlas a televizní na-
táčení pořadů jako Zpívánky nebo Folklorika. Ak-
tuálně soubor vede Zdeněk Tofel.

O další program s retrodiskotékou plnou
známých hitů, písniček na přání a soutěží se pak
má postarat DJ Paul Doctor. Program začíná o půl
šesté večer.

Cimbálovka z Kozlovic zahraje v kulturním domě
K o p ř i v n i c e  (dam) - Další setkání s dílem Ri-

charda Wagnera čeká na návštěvníky kina Puls v sobotu
2. března. Už ve tři čtvrtě na šest tam začne další ze série
přenosů z Metropolitní opery v New Yorku a na programu
je tentokrát vrcholné dílo německého komponisty Parsifal.

Trojaktovou operu pojmenovanou podle hlavní pos-
tavy příběhu uvedl Wagner v roce 1882 jen několik mě-
síců před svou smrtí. Pracovat na něm však začal o mnoho
let dříve. Legendy o Svatém grálu fascinovaly Wagnera
celý jeho život a odrazily se v několika jeho dílech,
a nejinak je tomu i v Parsifalovi. Wagnerovo ztvárnění le-
gendy se odehrává na hradě, kde je uchováván grál
střežený králem Amfortem a jeho rytíři. Ti musejí čelit
úkladům temného čaroděje Klingsora a květinových dí-
vek v jeho zahradách, jejichž úkolem je svést ochránce
Kristova poháru z pravé cesty. Svodům jedné z dívek, ta-
jemné Kundry, podlehne i Amfort a zákeřný čaroděj jej
zraní posvátným kopím. Amfort, vědom si svého selhání,
se vrací na hrad, ale odmítá provozovat obřady spojené
s grálem, neboť se toho necítí být hoden. Hlas z nebe ale
předpoví příchod čistého mladíka, který se má stát novým
králem grálu. Tím je právě Parsifal. Ten se skutečně na
hradě objeví, ale je rytíři vyštván. Dostane se do
Klingsorových kouzelných zahrad, odolá svodům jeho
dívek, čaroděje porazí a skutečně následně usedne na
Amfortův trůn.

Titulní role byla v newyorské inscenaci svěřena
německému tenoristovi Jonasi Kaufmannovi, také v dal-
ších rolích se objeví špičkoví wagnerovští pěvci Katarina
Dalayman jako Kundra, Peter Mattei v roli zraněného
Amforta a ruský barytonista Jevgenij Nikitin, známý
skandálem s vytetovanou svastikou na hrudi, si příznačně
zahraje čaroděje Klingsora. 

Inscenaci s moderní minimalistickou výpravou reží-
roval Kanaďan François Girard a hudební nastudování je
dílem dirigenta Daniela Gattiho.

Puls nabídne Wagnerova
Parsifala z New Yorku

Členka ostravské komorní scény Aréna Tereza Dočkalová v inscenaci Pension pro svobodné pány, kterou
v minulém týdnu mohli vidět návštěvníci kopřivnického kulturního domu. FOTO: DAVID MACHÁČEK

Herec a divadelník Víťa Marčík v inscenaci Bajaja, kterou zdejšímu publiku dokázal, že ve svých před-
staveních umí skloubit zábavu s vážným sdělením.                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

V letošním roce vzpomíná Pěvecké sdružení
Kopřivnice i hudebníci z Frenštátu p. R. padesáté
výročí úmrtí svého zakladatele, hudebního skladatele
a prvního dirigenta Jana Uhlíře.

Narodil se dne 8. prosince 1881 v Ivanovicích na
Hané. Tam se také později zapojil do amatérského hu-
debního života. Do Kopřivnice se přistěhoval v roce
1920 jako vedoucí poštovního úřadu. V roce 1922
byly jeho zásluhou spojeny mužské pěvecké sbory
Sokola a DTJ v jedno samostatné Pěvecké sdružení
Kopřivnice, v jehož čele stál deset let a které přivedl
k velmi dobré umělecké úrovni. Sbor byl zván na
různé slavnosti - otevírání českých škol, manifestace
lidu, slavnostní shromáždění a vystupoval i na prv-
ních rožnovských národopisných slavnos-
tech v roce 1925. Pravidelně se
zúčastňoval oblastních sborových soutěží,
které několikrát vyhrál. Hudební skladatel
Leoš Janáček se po vyslechnutí sboru pochvalně vy-
jádřil o vysoké umělecké kvalitě přednesených skla-
deb a v roce 1926 přijal čestné členství sboru. V roce
1928 zpíval sbor na Radhošti k uvítání prezidenta T.
G. Masaryka 

Po okupaci Sudet a Kopřivnice Němci odchází
Jan Uhlíř do nedalekého protektorátního Frenštátu,
kde se také hned zapojuje do kulturní činnosti. Za-
kládá a vede tu sborová i instrumentální tělesa a po-
řádá s nimi koncerty. Nadále hudebně tvoří... Na
slova svého přítele - kopřivnického dentisty a básníka
Rudolfa Koldy skládá písně a balady, které pak fren-
štátští i kopřivničtí pěvci rádi zpívají. Oba soubory
pak společně k jeho osmdesátinám uspořádají ve
Frenštátě hudebně-pěvecký koncert z jeho skladeb,
za autorovy přítomnosti. Tak se skladateli dostává
ocenění a uznání posluchačů z celého okolí.

Po své osmdesátce je Jan Uhlíř stále více
upoutáván na lůžko. Přátelé i pěvci jej občas nav-
štěvují. Dne 21.února 1963 J. Uhlíř ve Frenštátě
umírá. Tělesné pozůstatky skladatele byly zpopel-
něny a později pietně uloženy do země na hřbitově,
za dřevěným památečním kostelíkem v Kunčicích
pod Ondřejníkem. Zde se také se svým ’tátou
dirigentem’ přišlo PS Kopřivnice naposled rozloučit...

Doslov:
Jan Uhlíř o sobě říkal: „V republice nejsem pří-

liš znám, ale v pražských hudebních kruzích mne
znají jako valašského skladatele...“ V kopřivnickém
PSK je podstatná část jeho skladeb, hlavně pro pě-
vecké tělesa, avšak celkový rozsah jeho tvorby není

zdokumentován. Mezi asi největší jeho
dílo se počítá ’Kopřivnická kantáta’ pro
velký orchestr, pěvecké sbory a sólisty
na slova kopřivnického poety Adolfa

Jasníka-Míčka. Kantáta byla provedena jen jednou,
v roce 1931 dvěma vojenskými orchestry, sólisty
a pěveckými sbory z Kopřivnice a Příbora. Byla
oslavou průmyslového města Kopřivnice. Jeho pří-
nos pro hudební život Kopřivnice byl oceněn
udělením čestného občanství.                 joko

Dne 18. března t. r. si PSK připomene třicáté vý-
ročí úmrtí svého dlouholetého sbormistra Jana
Sýkory. Narodil se ve Staré Bělé 7. 10. 1905 a do
Kopřivnice přišel ještě za času dirigování Jana Uhlíře.
Od té doby působil ve sboru jako dirigent a později
jako umělecký vedoucí. Pěvecké sdružení bylo jeho
velkou láskou, které obětoval mnoho úsilí, a posta-
ral se, aby jeho práci ve sboru převzali jeho nástupci.
Město Kopřivnice ocenilo jeho působení na hudeb-
ním poli udělením čestného občanství.

Josef Kostelník

Hudební skladatel a dirigent Jan Uhlíř
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KINO PULS

Čt 28. února, pá 1., ne 3.
a po 4. března v 17.30 hodin ko-
mediální drama USA Terapie
láskou. Příběh učitele, jemuž se
zboří svět a jenž se nechá na osm
měsíců umístit do psychiatric-
kého ústavu...

Čt 28. února, pá 1., ne 3.
a po 4. března ve 20 hodin (3D)
akční fantasy komedie Německa,
USA Jeníček a Mařenka: Lovci
čarodějnic. Příběh začíná 15 let
poté, co sourozenci Jeníček
a Mařenka utekli čarodějnici,
která navždy změnila jejich
životy… 

Út 5. března ve 20 hodin
drama Jižní Koreje Pieta. Nelí-
tostný lichvář přehodnocuje svůj
život, když se náhle objeví žena,
která tvrdí, že je jeho matka...
(Filmový klub)

St 6. - čt 7. března ve 13.30
hodin animovaná komedie USA
Medvídek Pú. Dobrodružství
medvídka Pú a jeho přátel Tygra,
Králíčka, Prasátka, Sovy, Kloka-
nice, Klokánka... a pochopitelně
také Ijáčka (Bijásek pro děti)

Čt 7. - pá 8. března a ne 10.
- po 11. března v 17.30 hodin
animovaný film ČR Čtyřlístek
ve službách krále. Příběh
Fifinky, Myšpulína, Piňdi  a Bo-
bíka plný napětí, dramatických
i humorných situací, dynamický,
vtipný se spoustou nečekaných
zápletek a překvapení

Čt 7. - pá 8. března a ne 10.
- po 11. března ve 20 hodin ko-
medie ČR Babovřesky. Úsměv-
ný obrázek ze života v současné
vesnici, který s nadhledem a ko-
mediální nadsázkou sleduje ku-
pící se nedorozumění a souhry
náhod, které pořádně zamotají
hlavu jejím obyvatelům

KULTURNÍ DŮM

Pá 1. března v 17.30 hodin
hudebně taneční večer s cim-
bálovou muzikou Valašský
vojvoda a retrodiskotékou DJ
Paul Doctorem

So 2. března v 17.45 hodin
Richard Wagner: Parsifal -
přímý přenos z Metropolitní
opery v New Yorku (kino Puls)

Ne 3. března v 16 hodin
Veselá ZOO - nedělní pohádka
Zdeňka Kačora

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

Voda v mnoha podoben-
stvích - výstava fotografií Jin-
dřicha Ondrúše a Libora Tkáče
s tématem vody (výstava potrvá
do 29. března)

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, zejména
pak malíři a ilustrátoru Zdeňku
Burianovi

Aktuální výstava (do 7.
dubna): Krojované panenky -

kroje prosté i sváteční 

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 3.
března): Matouš Valchář a To-
máš Kurečka - obrazy, grafika.

Od 5. března nová výstava
obrazů Pavlíny Kahánkové - do
31. března (út 11 - 17, st - ne 10
- 17 hodin)

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a výz-
namným místním rodákům

Aktuální výstava (do 8.
března): Zapomenutá Kopřiv-
nice - výstava fotografií

ŠTRAMBERK

Městská galerie (út - so 8.30
- 12, 12.30 - 16 hod., ne 10 - 12,
12.30 - 15 hod.) - aktuální vý-
stava (do 21. dubna): Alena
Schäferová: Kostýmní návrhy
a kresby

Muzeum Zd. Buriana, út -
ne 9 - 12, 13 - 16 hodin

KINO ŠTRAMBERK

Ne 3. března v 18.30 hodin
dobrodružné drama Německa
Nanga Parbat

Ne 10. března v 18.30 hodin
romantická komedie USA Až vy-
jde měsíc

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Čtvrtek 7. března od 16 hodin - PŘÍMÝ PŘENOS ZE ZASE-
DÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Pátek 8. března - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Neděle 10. března od 14 hodin a pondělí 11. března od 19 ho-

din ZÁZNAM ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

UPOZORNĚNÍ
Vzhledem k narůstajícímu

rozsahu a počtu příspěvků do
rubriky „Dopisy čtenářů“ bu-
dou nově přijaté texty délkově
omezeny. Důvodem omezení je
možnost otištění příspěvků po-
kud možno v aktuálním čase.
Uveřejňovány budou texty do
rozsahu 35 normořádků s tole-
rancí + 2 řádky, tedy přibližně
2 100 znaků. V případě delších
textů bude příspěvek po dohodě
s autorem buďto rozdělen do
více vydání KN, nebo zkrácen
na stanovenou délku. V případě
zájmu pro Vás máme při-
pravenu také šablonu ve for-
mátu doc, ve které je možné text
v požadované délce napsat nebo
upravit. Tuto šablonu Vám na
požádání na e-mail
kopr.noviny@koprivnice.cz
rádi zašleme.                 Redakce

Kopřivnických novin

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Stephen King, slavný americký spisovatel, ve svém románu Dallas

63 neobyčejně sugestivně spřádá reálie a kulturu jiné doby do příběhu,
který čtenáře pohltí eskalujícím napětím. 

Román Poslední americký muž je příběhem muže, který v se-
dmnácti letech opustil pohodlí předměstského života a odstěhoval se
do Apalačského pohoří, kde žije v samém srdci divoké přírody. Au-
torkou knihy je Elizabeth Gilbertová. 

Mámě dvou malých synů před pár lety zjistili rakovinu v po-
kročilém stadiu a ona věděla, že se nemůže vyléčit. Když tušila, že se
smrt blíží, začala i s pomocí manžela sepisovat seznam rad a pokynů,
jimiž se má po jejím odchodu rodina řídit. O jejím seznamu se dozvěděl
místní tisk a po velkém ohlasu v anglických médiích se otec rodiny
rozhodl, že příběh převypráví. Mámin seznam napsal St John Green.

Román Suttree je situován do padesátých let 20. století. Toto
autobiografické dílo, na kterém Cormac McCarthy pracoval dvě de-
sítky let, se vyznačuje mnohovrstevným vyprávěním, jazykovou
invencí, myšlenkovou hloubkou, existenciálními podtóny a v nepo-
slední řadě svébytnou komikou. 

Vzpomínání bratrů Jiřího Suchého a Ondřeje Suchého na pana
Jana – Jana Wericha – a některá fakta dosud neznámá či nepublikovaná
– to je kniha Pan Werich z Kampy. Samozřejmě je doprovázena
fotografiemi a faktografickými údaji. 

V 16. století se narodila dívka s ohnivým znamením – pro inkvizici
ostudným znamením hříchu. Aby se ho zbavila, sní o tom, že se stane
lékařkou. Ale studium medicíny je jí jako ženě nedostupné. Dívka se
nevzdává a všechny své naděje vkládá do mladého chirurga. Příběh
ženy, která bojuje o svůj osud, se jmenuje Doktorka z Bologně a au-
torem románu je Wolf Serno.

Poděkování
Jsem matka hluchoslepé dcery a chci touto

cestou poděkovat všem, kteří pomáhají těm, kteří
naši pomoc potřebují. Svět hluchoslepých je tak
velký, kam dosáhne jejich ruka. Každá pomoc nám
i jim pomůže, aby byl jejich svět větší a kvalitnější.
Hluchoslepí nás možná nikdy neuvidí, možná nás
nikdy neuslyší, ale rádi poznávají lidi a věci kolem.
Mají své kamarády i přátele, mají jídlo, které
milují, mají své místo, kde se cítí bezpečně, do-
vedou pracovat, dovedou se smát a dovedou i oni
pomáhat. Ale přesto každodenně potřebují pomoc
nás „zdravých“.

Děkuji všem učitelkám, dětem a rodičům
z kopřivnických mateřských škol, kteří již několik
let v předvánočním čase pořádají vánoční jarmark
na městě, ale i ve svých školkách, na který společně
vyrábějí milé drobnůstky pro radost či pro potěchu
srdíčka svého, ale i svých blízkých. Děkuji všem,
kteří si některou z těchto drobnůstek zakoupí, a tím
pomůžou hluchoslepým. Letošní výtěžek 14
451 Kč byl zaslán na účet sdružení Záblesk – sdru-
žení rodičů a přátel hluchoslepých dětí. Toto sdru-
žení pracuje již od roku 2001 a jeho velkým snem
je vybudovat bydlení pro mladé hluchoslepé
lidičky, které v naší republice neexistuje. Bohužel
tato iniciativa není podporována naším státem,
a tak nás všechny čeká asi běh na hodně dlouhé
trati. My ale věříme, že i s tou vaší pomocí se to
přece jen podaří. 

Proto děkujeme. 
Ivana Rečková, matka hluchoslepé dcery,

předsedkyně sdružení Záblesk

Kristián Chalupa na rodnou Kopřivnici
nezapomíná

Ačkoli PhDr. Kristián Chalupa již přes 40 let
žije v Brně, hlásí se při každé příležitosti k rodnému
městu. Pro vyjádření stálého pouta má docela dost
možností, a to písemně i mluveným slovem.

V prvním případě je třeba zmínit jeho již třetí
sbírku povídek (Hostina kulisáků a jiné podhostiny

a V zahraničí a v podhraničí), jde o nyní vycháze-
jící titul Ministři, kulisáci a podkomouši s před-
mluvou veřejného ochránce práv Pavla Varvařov-
ského, kde ze čtyř desítek příběhů se celá čtvrtina
odehrává právě v Kopřivnici (většinou před ro-
kem 1989), polovina je situována do Brna a zbytek
je inspirován zážitky z cest do Německa, Itálie,
bývalé Jugoslávie a někdejšího SSSR.

V druhém případě jde o besedy se zajímavými
lidmi, které Kristián Chalupa již třetím rokem
v měsíčních intervalech pořádá na Malé scéně br-
něnského Mahenova divadla. Jde o jím řízenou
"tolkšou" před zaplněným hledištěm pro 80 - 100
diváků, kteří si tato vystoupení oblíbili a chodí již
většinou pravidelně strávit příjemnou dvouhodinku
při sledování čtení jedné z autorových povídek na
úvod a dále rozhovorů, scének i hudebních vy-
stoupení se zpěvem.

Protože patřím k takřka pravidelným účastní-
kům těchto večerů, kde nechybí humorné ladění,
typické pro autora, scénáristu i moderátora v jedné
osobě Kristiána Chalupu, myslím že by i pro kop-
řivnické zájemce bylo přínosné, pokusit se o zor-
ganizování jednoho vystoupení i v kopřivnickém
KD.

Mezi hosty se v něm vystřídali např. sportovec
Jiří Kekrt, novinář Luděk Navara, historici Jiří
Pernes, Libor Jan, herci Zdeněk Junák, Zuzana
Ščerbová, Vladimír Krátký, zpěváci Bob Frídl,
Lenka Filipová-Kudelová. Dále třeba biskup Čsl.
husitské církve Jan Hradil, prezident Agrární ko-
mory Jan Veleba, bývalí či současní ministři Mar-
tin Pecina a Petr Fiala, předseda ÚOHS Petr Rafaj,
vojenský psycholog Jiří Brančík, plastický chirurg
Jiří Kučera, bývalý velvyslanec v Bulharsku Petr
Pospíchal, anglista Donald Sparling, dále významní
podnikatelé, policisté, poradci ministrů, veřejný
ochránce práv Pavel Varvařovský a další významné
osobnosti.                                     Jan Navrátil

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce

d o p i s y   č t e n á ř ů

Čínské přísloví: V mělké vodě se nedaří... (dokončení v tajence)

V posledních dnech zažívá město Frenštát pod Radhoštěm velmi
bolestné období. Jen stěží hledat v historii našeho malého podhorského
města událost, která by  takto tragicky zasáhla jeho obyvatele. Na druhé
straně jsme v těchto dnech svědky obrovské přízně a všestranné pod-
pory. Slovy se ani nedá vyjádřit naše vděčnost za solidaritu a účast, která
se obětem neštěstí dostává od lidí, organizací, firem, měst a obcí, z celé
republiky. Opět se ukázalo, že se lidé dokáží spojit a pomoci, když je
potřeba. Na účtu veřejné sbírky a v pokladničce na recepci města se
k dnešnímu dni sešlo téměř 9 600 000 Kč. Navíc neustále přicházejí s na-
bídkou pomoci další dárci.

Chtěla bych touto formou poděkovat všem lidem, krajům, ústředním
orgánům státní správy, samosprávám a firmám  z celé naší země za pro-
jevovanou materiální, finanční a morální podporu. Věřte, že vaše po-
moc je přijímána s hlubokým vděkem a pokorou. Prostředky, které se
podaří během sbírky nashromáždit, budou beze zbytku využity na po-
moc postiženým.

S úctou                                               Mgr. Zdeňka Leščišinová 
starostka města Frenštát pod Radhoštěm  

Poděkování starostky Frenštátu
p. R. za podporu obětem neštěstí



♦ Geodetické práce - geome-
trické plány, vytyčení hranic po-
zemku, vytyčení stavby. Kontakt:
Ing. Jiří Rambousek, tel. 732 939
281
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a u t o - m o t o

k o u p ě

♦ Lego DUPLO za rozumnou
cenu. Tel. 725 281 063

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ Prodám dr. byt 3 + 1, 80 m2,
dobře dispozičně řešený, velká
koupelna. Tel. 737 811 329
♦ byt 2 + 1 v os. vl. ve Štram-
berku, ul. Nádražní 807, naproti
restauraci Palárna. Cena dohodou.
Tel. 604 632 843
♦ dr. byt 2 + 1 na Severu, bez
balkonu, volný ihned, celková re-
vitalizace, drobné úpravy, cena
390 000 Kč. Tel. 722 061 818
♦ Pronajmu 2 + 1 na Severu,
bez balkonu, volný ihned, nájem
7 000 Kč včetně inkasa, vratná
kauce. Tel. 722 061 818
♦ byt 1 + 1, 46 m2 na ul. Erbe-
nově v Kopřivnici za 6 500 Kč +
elektřina. Tel. 723 870 207
♦ Dlouhodobě pronajmu 1 + 1
na ul. I. Šustaly. Požaduji kauci,
volný od 1. 4. 2013. Volat jen
vážní zájemci. RK nevolat. Tel.
731 600 688

♦ starší čalouněné židle, cena
50 Kč/ks. Tel. 737 230 779
♦ vybetonovaný hrob pro ur-
nový hrob 1 m x 1 m, v dolní části
kopřivnického hřbitova, cena 1
500 Kč. Tel. 731 642 400
♦ kabelový internetový mo-
dem. Cena 500 Kč. Tel. 721 512
306
♦ starší, moc pěkné dětské lyže
Elan 115 cm s vázáním Salomon
a lyžáky Salomon vel. 21. Obojí
za 300 Kč nebo samostatně po
150 Kč. Tel. 604 520 092
♦ starší dětské lyže Kneissl
140 cm s vázáním Tyrolia
a lyžáky Nordica vel. 38. Obojí za
300 Kč nebo samostatně po
150 Kč. Tel. 604 520 092
♦ stavební kabel - 25 m guma
4 x 4 měd. zásuvka, zástrčka
čtyřkolík 32 Amp, cena 600 Kč.
Tel. 732 953 806
♦ zachovalou funkční lednici
ARDO velmi levně. Tel. 732 183
731
♦ 2 starožitné skříňové šicí
stroje. Tel. 776 872 140
♦ nový nevybalený italský
elektrický bojler 80 l, příkon
1 700 W, v záruce. Plynulá regu-
lace teplé vody, termostat,
ukazatel teploty. Cena 3 000 Kč.
Lubina u Kopřivnice, tel. 604 991
641
♦ sběrateli konvolut po ně-
mecké armádě z WW2: něco ko-
pané, půdovky atd. Třeba kola
z "Haklu", kanystry, bodáky, při-
lby, neškodné části zbraní, kopané
kompasy, ešusy, osobní věci atd.
Levně a nejlépe vše vcelku.

i n z e r c e

b y t y

p r o d e j

♦ Prodám Suzuki Swift 1.3,
datum první registrace 10/2007,
najeto 47 tis. km, 68 kW, ABS,
klimatizace, 2 x airbag, ALU kola
+ ocelové disky, zamykání zpá-
tečky, palubní počítač, CD,
handsfree Parrot, oranžová meta-
líza, super stav, cena k jednání
157 tis. Kč. Tel. 732 357 073 

♦ Prodám velmi pěkný RD
v Kopřivnici, ul. Záhumenní, z ro-
dinných důvodů. Výhled na Bílou
horu, Váňův kámen a Štramberk.
Podrobnější informace na tel. 732
854 018
♦ Koupím zahradu nebo po-
zemek na zahradu v Kopřivnici
a blízkém okolí. Tel. 604 314 204
♦ garáž. Tel. 721 392 091

Mailem mohu zaslat foto.
Mansun@seznam.cz "Nejsem
členem žádného hnutí a nic ne-
propaguji!"
♦ autosedačku Chicco 0 - 13
kg, červeno-šedá, z nekuřáckého
auta, vložka pro novorozence.
Cena 800 Kč. Tel. 723 912 990
♦ velmi levně lyžáky Botas
Caber se 3 přezkami, vel. 37. Foto
na portálu KTK. Tel: 604 135 426

n e m o v i t o s t i

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

10 kříženců - pes
6 kříženců - fena
3 jezevčíci - pes
3 kříž. NO - pes (štěňata)

NO - fena
americký buldok - pes

dalmatin - pes
anglický pointr - pes
labrador - pes
srnčí špic - pes, fena
kříženec NO - pes

z a m ě s t n á n í

♦ www.prace-internet.eu

s l u ž b y

d a r u j i

♦ starší funkční ledničku Calex
170 l, za odvoz (Lubina). Tel. 604
991 641
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♦ Aquafitness: st 18 - 19 hodin
♦ Bruslení veřejnosti: čt 28. 2. 15.14 - 15.30, pá 1. 3. 14.45 - 16, so

2. 3. 14.45 - 16, ne 3. 3. 14.45 - 16, ne 10. 3. 14.45 - 16, so 16. 3. 14.30 -
15.45, ne 17. 3. 14.45 - 16 hodin

♦ Florbal: so 2. 3. v 9 hod. FBC Vikings Kopřivnice - 1. MVIL
Ostrava, v 11.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice - FbC BD STAV Frýdek-
Místek (17. a 18. kolo MS ligy starších žáků) - vše hala SOU Kopřivnice

♦ Futsal: ne 3. 3. od 9 do 14.15 hod. 7. turnaj 2. třídy NJ, so 9. 3. v 19
hod. Komax Kunčice p. O. - FC Choceň (19. kolo II. ligy mužů), ne 10. 3.
od 9 do 15 hod. 8. turnaj okresního přeboru NJ - vše hala SOU Kopřivnice

♦ Házená: so 2. 3. v 16 hod. KH Kopřivnice - HC Dukla Praha (13.
kolo I. ligy mladšího dorostu), v 18 hod. KH Kopřivnice - HC Dukla Praha
(20. kolo Tipgames Extraligy mužů), ve 20 hod. KH Kopřivnice - HC Dukla
Praha (13. kolo I. ligy staršího dorostu), so 9. 3. v 17 hod. KH Kopřivnice
- HK .A.S.A. Lovosice (21. kolo Tipgames Extraligy mužů) - vše hala ZŠ
Emila Zátopka Kopřivnice

♦ Klub českých turistů: so 9. 3. lyžování na Ramzové - autobusový
zájezd určený milovníkům sjezdového a běžkového lyžování. Odjezd Štram-
berk - Palárna 5:20, Kopřivnice - hotel Tatra 5:30, Příbor - U škol 5:50. Trasy
pro běžkaře 15 - 30 km. Návrat kolem 20 hod.; so 23. 3. Křídlo - Hrad
(Hostýnské vrchy) - výlet vlakem. Trasa: Hlinsko pod Hostýnem - Křídlo-
Hrad - Přílepy - Holešov (15 km). Odjezd z žst. Kopřivnice v 6:02, sraz
účastníků v 5:45. Více informací na www.kctkoprivnice.cz.

♦ Krytý bazén: čt 28. 2. 10 - 21, pá 1. 3. 6 - 8, 10 - 21, so 2. 3. 12 -
21, ne 3. 3. 10 - 19, po 4. 3. zavřeno, út 5. 3. 6 - 15.30, 17.30 - 21, st 6. 3.
6 - 8, 14.30 - 16.30, 19 - 21, čt 7. 3. 6 - 12, 14.30 - 16.30, 19 - 21, pá 8. 3.
6 - 8, 14.30 - 17 (půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 9. 3. 12 - 21, ne 10.
3. 10 - 19 hodin. V úterý a čtvrtek dětský bazén dopoledne (do 11.15 ho-
din) uzavřen

♦ Rekreační turistika: so 2. 3. v 8.30 hod. AD, Lubina, Velová, Mniší,
BUS Kopřivnice, st 6. 3. v 7.48 hod. ČD, Mořkov ČD, Životice, Libotín,
Štramberk, Kopřivnice; so 9. 3. v 8 hod. ZS, Bílá hora, Trúba, Kotouč, Pro-
sek; st 13. 3. v 8 hod. ZS, Brdy, Pískovna, hájenka, studánka, nad průmy-
slovou zónou a zkušební dráhou

♦ Sauna: út 14.30 - 21 ženy, st 14.30 - 21 muži, čt 14.30 - 21 ženy,
pá 10 - 12 muži, 12 - 14 ženy, 14.30 - 21 muži, so 10 - 11.30 saunování ro-
dičů s dětmi od 2 let, 12 - 16.30 „párovka“ (muž + žena, event. dítě), 16.30
- 21 společná, ne 10 - 19 společná

♦ Volejbal: so 2. 3. v 10 a ve 14 hod. KV Kopřivnice - TJ Kotouč
Štramberk (17. a 18. kolo KP II. třídy žen) - tělocvična ZŠ 17. listopadu
Kopřivnice, so 9. 3. v 10 a ve 14 hod. KV Kopřivnice - VK Raškovice (33.
a 34. kolo KP kadetek), so 9. 3. v 10 a ve 14 hod. TJ Kotouč Štramberk -
TJ Sokol Palkovice C (19. a 20. kolo KP II. třídy žen) - tělocv. Štramberk

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Florbal: muži (17. a 18. kolo II. ligy): Sanasport Gullivers Sokol
Brno I – FBC Vikings Kopřivnice 7:8 p (3:3, 1:2, 3:2), branky Kopř.: 7. J.
Matúš, 10. Křižan, 17. Bolom, 27. Nehera, 38. Sláma, 44. a 47. J. Matúš,
63. Opatřil; Retro Bulldogs Brno B - FBC Vikings Kopřivnice 4:8 (0:1, 0:3,
4:4), branky Kopř.: 20. J. Matúš, 24. Křižan, 27. Bolom, 31. Uvíra, 46.
Bolom, 52. Křižan, 56. Opatřil, 58. Lichnovský; muži (15. kolo MS ligy):
FBC Vikings Kopř. B – 1. FBK Rožnov p. R. B 1:6 (1:1, 2:0, 3:0), FBC
Vikings Kopř. B – 2. MVIL Ostrava B 5:5 (0:1, 4:2, 1:2); ženy (II. liga): 1.
FBK Rožnov p. R. - FBC Vikings Kopřivnice 5:1 (1:1, 3:0, 1:0), FBC
O.C.E.L.O.T. Ostrava - FBC Vikings Kopřivnice 1:4 (0:2, 1:1, 0:1); doro-
stenci (17. a 18. kolo I. ligy): FBC Vikings Kopřivnice – 1. FbK Orlová
6:3 (1:1, 3:2, 2:0), FBC Vikings Kopřivnice – 1. SC WOOW Vítkovice 4:5
(1:2, 1:1, 2:2); ml. žáci (turnaj v Českém Těšíně): FBC Vikings Kopř. –
SFK TJ Slovan Havířov 3:2, - 1. MVIL Ostrava 15:0, - Torpédo Pegres
Havířov 6:4, - FBC DDM Č. Těšín 3:1; pořadí v turnaji: 1: FBC Vikings
Kopř. 12 b., 2. SFK TJ Slovan Havířov 9 b., 3. Torpédo Pegres Havířov 6
b., 4. FBC DDM Č. Těšín 3 b., 5. 1. MVIL Ostrava 0 b.

v ý s l e d k y

N o v ý   J i č í n  (jfk) – Cel-
kem pět jednotlivců a dva kolek-
tivy z Kopřivnice získali ocenění
na slavnostním vyhlášení nejús-
pěšnějších sportovců okresu Nový
Jičín, které hostilo ve středu 20.
února Beskydské divadlo v Novém
Jičíně. V kategorii jednotlivců se
pocty dostalo krasobruslařce Nikol
Zátopkové a házenkářům Adamu
Rečkovi a Petru Chalupovi. V ka-
tegorii trenérů se na pódiu před-
stavili Jan Martínek, kouč Klubu
házené Kopřivnice, a Ludvík Ka-
špárek, dlouholetý trenér oddílu
vzpírání ASK Tatra Kopřivnice.
V kategorii družstev pak ocenění
přijal tým mladšího dorostu Klubu
házené Kopřivnice a smíšené
Adružstvo Badmintonového klubu
Kopřivnice. Kopřivnickým spor-
tovcům předal navíc zvláštní
odměny ještě místostarosta Kop-
řivnice Miroslav Kopečný.

Při slavnostním večeru byli vy-
hlášeni nejen nejlepší sportovci
okresu, ale také města Nový Jičín,
a program v Beskydském divadle
tak byl vcelku rozsáhlou záležito-
stí. Navíc byl prošpikovaný pro-
slovy z řad sportovců či sponzorů
a také vystoupeními zpěváků Jiřího
Zonygy a Michaely Noskové.  

Nejúspěšnější sportovec
okresu v kategorii jednotlivec
a junior za rok 2012:

Vladimír Buchta (r. 1930,
stolní tenis, TJ Odry, o. s.): stále
aktivní hráč jak v klubu veteránů,
tak v pravidelných soutěžích; 5.
místo na MS v Kanadě 2000, 3 x
3. místo na ME 1999, 2007 a 2009,
3 x mistr České republiky, 3. místo
ve dvouhře na MS v Číně 2010, 2.
místo ve čtyřhře na MS ve Švéd-
sku 2012.

Aneta Dreslerová (r. 1997,
turistika, Spartak Bílovec): 1.
místo na mistrovství ČR v TZ, 1.
místo v krajském poháru v TZ, 2.
místo v Českém poháru, 2. místo
na mezinárodním mistrovství v TZ.

Petr Chalupa (r. 1994, há-
zená, KH Kopřivnice): reprezen-
tant České republiky dorostenců,
účastník mistrovství Evropy
v Rakousku.

Jakub Jarolím (r. 1995, pla-
vání s ploutvemi, Klub vodních
sportů Laguna Nový Jičín): juni-
orský mistr světa a světový re-
kordman v disciplíně 50 Bifins;
MS juniorů: 1. místo 50 BF v no-
vém světovém rekordu 19,79 s, 2.
místo 50 RP na nádech s mono-
ploutví a 2 x 3. místo 100 RP s dý-
chacím přístrojem a ve štafetě na 4
x 100 PP; Světový pohár CMAS
2012 v plavání s ploutvemi: 2.
místo v celkovém bodování juni-
orů, ve čtyřech kolech vybojoval
v patnácti disciplínách 15 medaili,
z toho 14 zlatých a 1 stříbrnou; ju-
niorský a seniorský reprezentant
ČR (účast na mistrovství světa ju-
niorů a mistrovství Evropy seniorů
2012); v roce 2012 překonal 5 čes-
kých a 1 světový rekord.

Eliška Kociánová (r. 1996,
jezdectví – voltiž, TJ Slovan
Frenštát): 5. místo CVI Ermelo
(Holandsko) – mezinárodní závod
ženy; 10. místo CVI Krumke (Ně-
mecko) – mezinárodní závod ju-

nior ženy; 15. místo ME Pezinok –
soutěž junior ženy; 1. místo mis-
trovství ČR – soutěž junior ženy; 1.
místo mistrovství ČR – soutěž
dvojic; je držitelkou Zlatého vý-
konnostního odznaku od ČJF.

Adam Reček (r. 1994, há-
zená, KH Kopřivnice): reprezen-
tant České republiky, účastník mis-
trovství Evropy v Rakousku.

Petr Španihel (r. 1995, pla-
vání s ploutvemi, Klub vodních
sportů Laguna Nový Jičín): juni-
orský reprezentant a mistr světa
v disciplíně 400 m PP (plavání
s ploutvemi na hladině delfínovým
vlněním s monoploutví); MS juni-
orů: 1. místo 400 PP, 3 x 3. místo
800 PP, 100 PP a štafeta 4 x 100
PP; vítěz Světového poháru CMAS
mezi juniory, ve čtyřech kolech vy-
bojoval v patnácti disciplínách 14
medailí, z toho 12 zlatých a 2 bron-
zové; 1. místo na mistrovství ČR
juniorů 400 PP; 1. místo na mis-
trovství ČR 4 x 100 PP, RP a 4 x
200 PP, na mistrovství ČR vyplaval
celkem 12 medailí; v roce 2012
překonal 5 x český rekord v disci-
plínách plavání s ploutvemi.

Miroslav Vašinka (r. 1999,
zápas, Sokol Tichá): 1. místo na
mistrovství ČR 2012 mladších
žáků – řeckořímský styl; 1. místo
na mistrovství ČR 2012 mladších
žáků – volný styl; 1. místo na mis-
trovství ČR 2012 starších žáků –
volný styl; 2. místo na mistrovství
ČR starších žáků – řeckořímský
styl; přeborník České obce sokol-
ské pro rok 2012; 1. místo na me-
zinárodním turnaji Velká cena Kr-
nova (st. žáci, řeckořímský styl);
1. místo na mezinárodním turnaji
Grand Prix Chomutov (st. žáci,
řeckořímský styl); 1. místo na me-
zinárodním turnaji mládeže v Tren-
číně (mladší žáci, řeckořímský
styl).

Nikol Zátopková (r. 1998,
krasobruslení, FSC Kopřivnice):
2. místo na mistrovství ČR žaček
2012; 2. místo v Českém poháru
2012 v kategorii žaček; závody
Českého poháru juniorek 2012: 3.

místo na Velké ceně Kopřivnice,
3. místo na Velké ceně USK Praha,
3. místo na Velké ceně Příbrami, 3.
místo na Velké ceně Plzně.

Nejúspěšnější trenér okresu
za rok 2012:

Ludvík Kašpárek (r. 1937,
vzpírání, ASK Tatra Kopřiv-
nice): V roce 1966 založil v Kop-
řivnici klub vzpírání, kde je dodnes
předsedou a zároveň šéftrenérem.
Klub v dospělých složkách působil
i v extralize, a to v letech 1985 –
1987. Největších úspěchů v kate-
gorii mužů dosáhla v klubu dvojice
reprezentantů Dalibor Řehák a La-
dislav Bartoň. Za působení Lu-
dvíka Kašpárka prošlo klubem 230
vzpěračů, kteří mimo jiné získali
celkem 16 titulů mistra ČR,
a k tomu 10 stříbrných a 20 bron-
zových mistrovských medailí. Lu-
dvík Kašpárek je také hlavním or-
ganizátorem Velké ceny Kopřiv-
nice ve vzpírání, která má za sebou
již jednadvacet ročníků.

Zdeněk Liška (r. 1947, zápas
řeckořímský a volný styl, Sokol
Tichá): trenér II. třídy, který má
za sebou 39 let trenérské činnosti
a na kontě titul Vzorný trenér; rok
2012: 5 titulů mistra ČR, 1 x 2.
místo na mistrovství ČR a 1 x 3.
místo na mistrovství ČR, na růz-
ných soutěžích v ČR jeho svěřenci
vybojovali 10 prvních, 11 druhých
a 17 třetích míst; hlavní organizá-
tor mistrovství ČR žáků ve volném
stylu v roce 2008, spoluorganizátor
patnácti letních soustředění zá-
pasníků.

Jan Martínek (r. 1978, há-
zená, Klub házené Kopřivnice):
trenér družstva mladšího dorostu,
které obsadilo v I. lize ČR, tedy
nejvyšší soutěži této kategorie,
v sezoně 2011/12 2. místo; trenér
školního družstva Gymnázia Pří-
bor, které vyhrálo mistrovství ČR
středních škol a obsadilo na mis-
trovství světa středních škol
v chorvatském Varaždinu 6. místo;
z předchozích let má na kontě 5
medailí z mistrovství ČR žactva
a účast na Olympiádě krajů; trenér

výběru Moravskoslezského kraje
a manažer jednoho z osmi spor-
tovních center žactva Českého
svazu házené.

Nejúspěšnější kolektiv okre-
su za rok 2012:

Mladší dorost Klubu házené
Kopřivnice: 2. místo v I. lize
mladšího dorostu pro rok 2011/12,
která je nejvyšší soutěží této kate-
gorie

Smíšené A družstvo Bad-
mintonového klubu Kopřivnice:
1. místo v 1. celostátní badminto-
nové lize 2011/2012.

Junioři a juniorky Klubu
vodních sportů Laguna Nový Ji-
čín (plavání s ploutvemi): tým ju-
niorů a juniorek se stal vítězem
Světového poháru CMAS 2012,
zvítězil v celkovém bodování druž-
stev a přivezl ze tří kol a finále svě-
tového poháru celkem 67 medailí,
z toho 48 zlatých; vítězný tým ju-
niorů (Jarolím, Mazáč, Španihel,
Dofek a Zelík) jsou vítězové tří kol
Světového poháru 2012, navíc
získali 7 medailí z mistrovství světa
juniorů a týmový titul mistrů ČR;
vítězný tým juniorek (Křepelková,
Figarová, Rosová, Kokešová, Han-
zelková a Jurečková) 2x zvítězil
v jednotlivých kolech Světového
poháru.

Nejúspěšnější handicapo-
vaný sportovec za rok 2012:

Pavel Děcký (r. 1979, spor-
tovní střelba, TJ Respekt Fren-
štát): 4 x 1. místo na M ČR 2012;
vítěz Českého poháru 2012; repre-
zentant ČR pro rok 2013.

Vítěz v kategorii jednotlivců
za rok 2012:

Lenka Kuncová (r. 1971,
lukostřelba, TJ Frenštát p. R.,
o.s.): 1. místo na mistrovství ČR
jednotlivců v Novém Městě nad
Metují, reflexní luk, FIFA 70; 1.
místo v Českém poháru jedno-
tlivců, reflexní luk, FIFA 70; 9.
místo na paralympijských hrách
v Londýně v závodě jednotlivců,
FIFA 70; 6. místo na paralympij-
ských hrách v Londýně v soutěži
družstev.

V Novém Jičíně oceněni sportovci za rok 2012

Hoši ZŠ Emila Zátopka druzí v krajském finále

Mezi nejlepšími sportovci okresu pro rok 2012 figurovali v kategorii jednotlivců také mladí házenkáři
KH Kopřivnice Adam Reček a Petr Chalupa.                                     FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Základní škola Emila Zátopka si vybojo-
vala postup do krajského finále soutěže devítiletek v házené starších
chlapců. Turnaj zaštiťovaný Okresní radou Asociace školních sportov-
ních klubů pořádala ve své hale 20. února právě Zátopkova škola a účast
v něm nebyla nijak velká. V kategorii chlapci se systémem každý s kaž-
dým utkaly pouze tři týmy, v kategorii dívek dokonce jen dva.

Základní škola Emila Zátopka A porazila béčko téže školy 23:16
a tým ZŠ Milady Horákové 24:11. I přes tristní účast postupující A tým
ZŠ Emila Zátopka svou kvalitu rozhodně má, a v krajském finále, které
hostí 15. března Frýdek-Místek, se určitě bude chtít poprat o postup do
celostátního finále. Postupujícím v kategorii dívek je ZŠ Tyršova 1
Nový Jičín, která porazila pořádající školu 7:2.

„Původně bylo přihlášených pět družstev chlapců a to, že někteří
nedorazili, ubralo turnaji na kvantitě. Jinak slabá účast je už vcelku
dlouhodobým trendem, možná za to může i okresní suverenita naší
školy, která některé týmy od účasti zrazuje,“ ohlédl se za turnajem Mi-
roslav Bartoň, pořadatel turnaje a trenér sportovních tříd ZŠ E. Zátopka. 

Výsledky okresního finále starších chlapců a dívek v házené (Kop-
řivnice, 20. 2.): CHLAPCI: ZŠ E. Zátopka Kopřivnice A – ZŠ E. Zátopka
Kopřivnice B 23:16,- ZŠ dr. M. Horákové Kopřivnice 24:11; ZŠ E. Zátopka
Kopřivnice B – ZŠ dr. M. Horákové 19:16; pořadí: 1. ZŠ E. Zátopka Kop-
řivnice A 4 b. (47:27), 2. ZŠ E. Zátopka Kopřivnice B 2 b. (35:39), 3. ZŠ dr. M.
Horákové 0 b. (27:43); DÍVKY: ZŠ E. Zátopka Kopřivnice – ZŠ Tyršova 1
Nový Jičín 2:7; pořadí: 1. ZŠ Tyršova 1 Nový Jičín 2 b. (7:2), 2. ZŠ E. Zá-
topka Kopřivnice 0 b. (2:7). Nejlepší střelci ZŠ E. Zátopka A: M. Žalmánek
16, L. Kabát 14. Nejlepší střelec ZŠ E. Zátopka B: D. Jonák 10. Nejlepší
střelec ZŠ dr. M. Horákové: J. Chromečka 14. Nejlepší střelkyně ZŠ
Tyršova 1 Nový Jičín: A. Novotná 7. 

Kopřivnice si zajistila postup

V l č o v i c e  (jfk) – Celkem čtrnáct hráčů od 12 do 68 let se zú-
častnilo prvního ročníku turnaje neregistrovaných hráčů ve stolním
tenise, který pořádala 16. února Osvětová beseda Vlčovice. Vzhledem
k počtu přihlášených, kteří byli buď místní, či z blízkého okolí, nebyl
turnaj rozdělen do kategorií, a dvouhry se tak hrály systémem každý
s každým. Tento systém nabídl celkem 91 zajímavých duelů hraných
na tři vítězné sety. Během celého turnaje nenašel přemožitele
osmašedesátiletý Jan Fiala z Příbora, který si tak zaslouženě odvezl po-
hár pro vítěze. Zbytek startovního pole už byl vyrovnanější. Druhé
místo nakonec bral Tomáš Mezera z Vlčovic, který tak úspěšně uhájil
čest domácích, a třetí místo si do Kopřivnice odvezl Ladislav Mička,
jenž těsně odsunul na čtvrté místo Jiřího Doudu, rovněž z Kopřivnice.

Pro čtyřhry už byl zvolen zkrácený systém play-off, v němž se
utkaly náhodně nalosované dvojice. Ke zlatu dokráčelo domácí duo To-
máš Mezera – Jan Klosík, které v průběhu play-off neztratilo ani set.
Stříbro získala dvojice Jiří Douda (Kopřivnice) – Jiří Kocián (Vlčovice)
a bronz pak pár Ladislav Mička (Kopřivnice) – Jan Hodoško (Vlčovice).

Turnaj i jeho systém se setkal s úspěchem a všichni doufají, že se
u zelených stolů sejdou při dalším ročníku. Ten už, jak pořadatelé věří,
svou přítomností snad poctí i ženy. 

Turnaj ve Vlčovicích se líbil

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Pouze Základní
škola E. Beneše z Opavy předčila kopřivnickou
ZŠ Emila Zátopka v krajském finále Orion Flor-
bal Cupu starších chlapců základních škol.
V turnaji, který hostila 19. února hala ZŠ E. Zá-
topka, se střetlo šest nejlepších školních týmů
Moravskoslezského kraje. Ve finále podlehla
Kopřivnice Opavě 0:2, třetí příčku vybojovala
ZŠ Kirilova Paskov, která porazila ZŠ Město
Albrechtice 2:1.

„Opava vyhrála zaslouženě. Je to tým čí-
tající řadu hokejistů, který má na kontě vítěz-
ství v loňském celostátním finále. V rozhodu-
jících momentech nás přehráli hlavně fyzicky,“
uvedl k finálovému souboji tělocvikář Jan
Slezák, který tým kopřivnické ZŠ E. Zátopka
v turnaji vedl. Každopádně jej potěšilo, že jeho

svěřenci za sebou nechali Paskov, který měl ve
svém středu řadu výborných registrovaných
hráčů florbalu.

Vítězná Opava postupuje do kvalifikace
o celostátní finále, které bude jak pro mladší,
tak starší chlapce pořádat 8. března Kopřivnice.
Tým ZŠ E. Zátopka bude hrát celostátní finále
automaticky, neboť právě tato škola bude tur-
naj 19. – 22. března organizovat.

Výsledky krajského finále Orion Florbal
Cupu starších chlapců (Kopřivnice, 19. 2.): sku-
pina A: ZŠ E. Beneše Opava – ZŠ a MŠ Na Ná-
břeží Havířov 1:0, - ZŠ Město Albrechtice 8:1; ZŠ
a MŠ Na Nábřeží Havířov – ZŠ Město Albrechtice
1:2; pořadí: 1. ZŠ E. Beneše Opava 6 b. (9:1), 2.
ZŠ Město Albrechtice 3 b. (3:9), 3. ZŠ a MŠ Na Ná-
břeží Havířov 0 b. (1:3); skupina B: ZŠ E. Zátopka
Kopřivnice – ZŠ J. Šoupala Ostrava-Poruba 5:0, -
ZŠ Kirilova Paskov 1:0; ZŠ J. Šoupala Ostrava-Po-

ruba – ZŠ Kirilova Paskov 1:5; pořadí: 1. ZŠ E.
Zátopka Kopřivnice 6 b. (6:0), 2. ZŠ Kirilova
Paskov 3 b. (5:2), 3. ZŠ J. Šoupala Ostrava-Poruba
0 b. (1:10); utkání o 5. místo: ZŠ Na Nábřeží
Havířov – ZŠ J. Šoupala Ostrava-Poruba 1:5; se-
mifinále: ZŠ E. Beneše Opava – ZŠ Kirilova
Paskov 4:3, ZŠ Město Albrechtice – ZŠ E. Zátopka
Kopřivnice 1:4; utkání o 3. místo: ZŠ Kirilova
Paskov – ZŠ Město Albrechtice 2:1; finále: ZŠ E.
Beneše Opava – ZŠ E. Zátopka Kopřivnice 2:0; ko-
nečné pořadí: 1. ZŠ E. Beneše Ostrava, 2. ZŠ E.
Zátopka Kopřivnice, 3. ZŠ Kirilova Paskov, 4. ZŠ
Město Albrechtice, 5. ZŠ J. Šoupala Ostrava-Po-
ruba, 6. ZŠ a MŠ Na Nábřeží Havířov. Nejlepší
brankář turnaje: Matyáš Michenka (Kopř.). Nej-
lepší hráč turnaje: Dominik Uherek (Kopř.). Nej-
lepší střelec turnaje: Radim Štěpánek (Opava) 7
branek. Sestava ZŠ E. Zátopka Kopřivnice: Ma-
tyáš Michenka – Dominik Uherek, Jakub Monsport,
Ondřej Matula, Jan Štrbavý, Radim Šustala, Michal
Václavík, Daniel Mituchovič, Nikolas Adók.



HC Kopřivnice – HC Rožnov
p. R. 3:1 (1:0, 1:1, 1:0)

K o p ř i v n i c e  (jfk) –
Generálkou na první kolo play-off
bylo pro hokejový tým mužů HC
Kopřivnice poslední kolo krajské
ligy mužů. Hostil v něm totiž Rož-
nov, tedy mužstvo, jež bylo jeho
potencionálním soupeřem pro
úvodní duel v play-off. Tím, že jej
porazil, jejich vzájemný souboj ve
vyřazovací části krajské ligy
stvrdil.

Kopřivnice jde po přímém po-
stupu Orlové do kvalifikace o II.
ligu z prvního místa, Rožnov
z osmého, v sobotu se ale propast,
jež dělí oba celky v tabulce, značně
scvrkla. Zatímco Rožnov hrál
s chutí, Kopřivnice vstoupila do
zápasu vlažně, a přesto, že od 2.

minuty zásluhou Kaňovského
vedla, dalo se její hře ledacos vy-
tknout. Rožnov za svou snahu
sklidil ovoce ve 26. minutě, další
šance však propásl, stejně jako do-
mácí. Ti se z letargie vymanili až
v závěru druhé třetiny, kdy po
pěkné akci zvýšil na 2:1 Suchý. Až
poslední dějství patřilo víceméně
Kopřivnici, i když nakonec stvrdila
vítězství jen gólem Hrubého ze sa-
mostatného nájezdu.

„Dnes nám chyběli čtyři hráči
ze základu, i přesto jsme nakonec
naši kvalitu potvrdili. V play-off
už bychom měli být kompletní
a věřím, že to bude vypadat jinak,“
dodal po zápase Slabý.

Branky: 2. Kaňovský, 40. Su-
chý, 54. Hrubý – 26. Ručka. Vylou-
čení: 7:8 + 10 min. Duda (Rožnov)
–nesportovní chování. HC Kopřiv-

nice: Unzeitig, Demel – Surovčík,
Jedlička, Štěpjak, Hrubý, Jašek, Bílek,
Šustek, Suchý, Kaňovský, Merenda,
Chalupa, Kameníček, Horák, Petru-
žálek. Další výsl. 22. kola KL: Bo-
humín – H. Benešov 5:11, Studénka
– Krnov 4:1, Rožnov B – Uničov 3:7,
N. Jičín B – Karviná 4:13.

HK Královo Pole Brno – KH
Kopřivnice 25:21 (13:14)

B r n o  (jfk) – Zcela vyrov-
nanou partii sehrál házenkářský
tým mužů KH Kopřivnice v hale
Brna, tedy s mužstvem, jež stále
reálně pomýšlí na první šestku. Na
body to ale ani tentokrát nestačilo.
Oba si v 19. kole Tipgames Extra-
ligy připsalo Brno, a Kopřivnice
tak stále zůstává v tabulce pos-
lední. 

Kopřivnici se dařilo hrát disci-
plinovaně v obraně a osobně bránit
Hastíka, díky čemuž v prvním po-
ločase nejen dokázala držet krok,
ale dokonce odcházela do šaten s
jednobrankovým náskokem. Do
druhé půle ale bohužel vstoupila
zakřiknutě a domácí, kteří zatáhli
obranu, otočili skóre ve svůj pro-

spěch. Ve 40. minutě vedli 19:15,
pak sice hosté korigovali na 20:19,
ale v závěru se nevyvarovali indi-
viduálních chyb a Brno je do-
kázalo potrestat.

„První poločas se nám vydařil.
Hlavně obrana byla opravdu dobrá.
Ve druhé půli Brno zatáhlo obranu,
což se ukázalo jako rozhodující
tah. I přes porážku jsme stopro-
centně udělali další krok kupředu
a ukázali, že jsme konkurence-
schopní. Pomalu se sehráváme, jen
nám bohužel citelně chybí úderná
síla spojek, která je výrazně slabší
díky zraněním Rečka a Fulneka,“
ohlédl se za utkáním trenér Kop-
řivnice Ivo Vávra.

Nejvíce branek Brna: Zima 6,
Hastík 5, Dostalík 4. Sestava
a branky: Kopř.: Pour, Žingor –
Střelec, Veřmiřovský 3, Jan Gřes 3,

Jiří Gřes 4/3, Krejčiřík, Měchýř 2,
Mičola 2, Bukovský 1, Hojník 1/1,
Prepsl, Třeštík 5. Sedmičky: 5/0 –
5/4. Vyloučení: 3:0. Rozhodčí: Be-
čička, Horák. Diváci: 160. Další výsl.
19. kola: Dukla – Lovosice 19:18, Pl-
zeň – Hranice 22:28, Přerov – Zubří
26:26, Frýdek-Místek – Jičín 29:30.

KOPŘIVNICKÉ NOVINY - Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 - Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 556 812 758, schránka
elektronické pošty (E-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktoři: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Mgr. Jana Feilhauerová (tel. 556 879 442),
inzerce: Iveta Filipová, DiS (tel. 556 879 434). - Redakční uzávěrka ve čtvrtek do l2 hodin, sport v pondělí. - Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, za názory příspěvků externích autorů redakce ne-
odpovídá. - Vychází ve čtvrtek. - Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb.,
MK ČR E 1945. - Tiskne MORAVAPRESS, s. r. o. - cena 5 Kč.

STRANA 8                                                                                                                    SPORT                                                                     KOPŘIVNICKÉ NOVINY - 28. ÚNORA

ZUBR Extraliga po 19. kole
1. Jičín 17 11 4 2 445:392 26

2. Plzeň 17 11 1 5 468:411 23

3. Dukla 18 11 1 6 464:412 23

4. Lovosice 17 9 4 4 460:414 22

5. Hranice 17 11 0 6 489:460 22

6. Karviná 17 10 1 6 491:467 21

7. KP Brno 18 7 6 5 483:455 20

8. Zubří 17 8 2 7 467:457 18

9. Přerov 17 2 2 13 413:535 6

10. Frýdek-Místek 17 1 3 13 465:539 5

11. Kopřivnice 18 2 0 16 466:569 4

P r a h a (jfk) – Kopřivnická
rodačka Veronika Šádková navá-
zala na mistrovství ČR dorostu a ju-
niorů v atletice, které o víkendu
hostila Praha, na senzační mistrov-
ský titul ze šampionátu dospělých
dalším zlatem. Tentokrát startovala
ve skoku dalekém a také v běhu na
60 m překážek.

Ačkoliv jsou pro ni překážky
především vhodným doplňkem
dálky, dokázala na nich triumfovat.
Už v rozběhu, který vyhrála, si do-
kázala vylepšit osobák na 8,70 s,
což byl druhý nejlepší čas startov-
ního pole. Ve vyrovnaném finále
se ještě zlepšila a v čase 8,60 s si
doběhla pro titul. V dálce se neza-
skvěla tak jako na šampionátu do-
spělých, kde dolétla na 611 cm.
Tentokrát skočila 588 cm, což
stačilo na stříbro. Zlato si výkonem
594 cm vybojovala Gerulová, která
stejně jako Šádková hájí barvy Vít-
kovic.

F r e n š t á t  (jfk) – Pěknou druhou
příčku obsadila fotbalová přípravka FC
Kopřivnice na turnaji pořádaném v sobotu
9. února SK Beskyd Frenštát. V turnaji ur-
čeném ročníkům 2002 a mladším se
všechny zúčastněné týmy, kterých bylo cel-
kem pět, utkaly dvakrát každý s každým.
O celkovém pořadí pak výjimečně neroz-
hodovaly body, ale počet vstřelených bra-
nek. Kopřivnice si v turnaji připsala cel-
kem čtyři vítězství, jednu remízu a tři
porážky s celkovým skóre 26:20. Právě 26
vstřelených branek jí vyneslo druhé místo
za suverénním Rožnovem, jenž sedmkrát
vyhrál, jednou remizoval a celkově zvítězil
díky skóre 39:8. Právě Kopřivnice s ním
jako jediná dokázala uhrát nerozhodný vý-
sledek. Třetí příčku obsadil se skóre 25:21
domácí červený tým SK Beskyd Frenštát.

Trenér kopřivnické přípravky Milan
Herák byl s výkonem mužstva spokojený.
„Hrajeme s kluky r. 2003 a 2004, takže ur-
čitě spokojenost. Je to pro nás dobrá pří-
prava na jaro, takže takových turnajů přes
zimu odehrajeme opravdu hodně,“ uvedl
Herák.

Výsledky turnaje přípravek ve Frenštátě
p. R. (9. 2.): SK Beskyd Frenštát Červení – SK
Beskyd Frenštát modří 6:0, AFC Veřovice – FC
Rožnov 0:3, FC Kopřivnice – SK Beskyd Fren-
štát modří 3:1, branky Kopř.: Michlík, Polák, Rů-
žička, SK Beskyd Frenštát červení – AFC Veřo-
vice 3:0, FC Rožnov – FC Kopřivnice 6:1, branka
Kopřivnice: Polák, SK Beskyd Frenštát modří –
AFC Veřovice 0:4, SK Beskyd Frenštát červení
– FC Rožnov 0:4, AFC Veřovice – FC Kopřiv-
nice 1:2, branky Kopř.: Herák, Bartoň, SK
Beskyd Frenštát modří – FC Rožnov 1:4, SK
Beskyd Frenštát červení – FC Kopřivnice 3:7,
branky Kopřivnice: Polák 2, Michlík, Bartoň,

Gazda, Gajdušek, Růžička, SK Beskyd Frenštát
modří – SK Beskyd Frenštát červení 1:4, FC Rož-
nov – AFC Veřovice 6:0, SK Beskyd Frenštát
modří – FC Kopřivnice 0:7, branky Kopřivnice:
Michlík 2, Polák 2, Bartoň, Matocha, Růžička,
AFC Veřovice – SK Beskyd Frenštát červení 1:5,
FC Kopřivnice – FC Rožnov 4:4, branky Kop-
řivnice: Herák, Bartoň, Růžička 2, AFC Veřo-
vice – SK Beskyd Fren. modří 3:2, FC Rožnov
– SK Beskyd Fren. červení 5:2, FC Kopřivnice
– AFC Veřovice 1:2, branka Kopřivnice: Herák,
FC Rožnov – SK Beskyd Frenštát modří 7:0, FC
Kopřivnice – SK Beskyd Frenštát červení 1:2,
branka Kopřivnice: Michlík. Celkové pořadí: 1.
FC Rožnov 39:8, 2. FC Kopřivnice 26:20, 3. SK
Beskyd Frenštát červení 25:21, 4. AFC Veřovice
13:22, 5. SK Beskyd Frenštát modří 5:38. Nej-
lepší střelec turnaje: Marek Lokša (FC Rož-
nov) 13 branek. Nejlepší brankář turnaje: René
Gajdušek (FC Kopřivnice). Sestava a branky
Kopř.: R. Gajdušek 1 – M. Matocha 1, V. Herák
3, T. Gazda 1, H. Bartoň 5, K. Michlík 5, D.
Polák 6, J. Růžička 4, D. Holub.

Šádková opět
bodovala

K r n o v (jfk) – Po dlouhé době
se místní plavecký klub zapojil do
soutěže družstev. V sobotu 9. února
startoval v I. kole oblastního přeboru
družstev mužů a žen, které bylo zá-
kladním kolem mistrovství ČR druž-
stev. Semifinálové ambice, tedy po-
stup mezi nejlepších šestnáct týmů
v ČR, sice nenaplnil, ale o nespoko-
jenosti rozhodně nemůže být řeč.

Postup do semifinále byl reálný
pouze u ženského týmu, ten ale na-
konec skončil na 21. místě z 54 zú-
častněných klubů. Celkem nasbíral 11
861 bodů. Jako šestnáctý postupoval
Krnov s 12 768 body. Barvy klubu
hájila jediná žena, Andrea Zátopková,
další členky týmy byly v dorostenec-
kém či žákovském věku. „V tomto
obsazení jsme udělali maximu. Na-
víc, soutěž družstev je jiná než soutěž
jednotlivců a pro děvčata to byly velké
zkušenosti. Snem byl postup do se-
mifinále, ale pro tak mladou sestavu
je i 21. místo úspěch,“ komentoval
závod předseda SK Kopřivnice René
Lakomý a dodal: „Potěšily mě i jed-
notlivé výkony. Někteří si i přes za-
čátek sezony zaplavali absolutní
osobní rekordy, což je slibné.“

Mužský tým jel do Krnova hlavně
na zkušenou. Měl ve svém středu tři
ostřílené plavecké „veterány“ Ivana
Piláta, Radka Poláška a Jakuba Pro-
cházku, které doplnili dorostenci
a žáci. Jejich výkony stačily na 8 484
bodů a celkové 43. místo z 58 druž-
stev. „Ještě s Davidem Kunčarem,
který už je v Brně, a také Patrikem
Svobodou, který začal znovu plavat,
by asi výsledek byl mnohem lepší,

takto jsme ale hlavně sbírali zkuše-
nosti. Svými výkony mě potěšili
hlavně Roman Kučera a Michal
Šupa,“ komentoval vystoupení muž-
ského družstva Lakomý.

Z výsledků I. kola oblastního pře-
boru družstev mužů a žen (Krnov, 9.
2.): P. Davidová (r. 1998): 3. 200 P
3:03,3 a 100 P 1:24,2, 5. 400 VZ 5:33,6,
6. 200 PZ 2:50,7; E. Krákorová (r.
1999): 6. 200 P 3:21,9 a 100 P 1:34,4, 8.
800 VZ 12:32,3; J. Krysa (r. 1996): 9.
400 PZ 6:01,3 a 200 PZ 2:47,2, 10. 200
P 3:03,2, 12. 100 P 1:25,8; J. Procházka
(r. 1967): 10. 100 P 1:23,9, 11. 200 P
3:05,1; H. Orošnjaková (r. 1996): 4. 200
Z 2:36,8, 5. 100 VZ 1:04,2 a 400 PZ
5:41,0, 6. 100 M 1:15,3; E. Moudrá (r.
1996): 4. 100 Z 1:10,7, 5. 200 VZ 2:26,1
a 50 VZ 28,9, 6. 100 VZ 1:05,1; R. Po-
lášek (r. 1989): 10. 100 VZ 1:01,9, 11.
50 VZ 27,2; P. Civela (r. 1992): 7. 1 500
VZ 19:37,0, 8. 200 VZ 2:19,0, 9. 400 VZ
5:04,2, 12. 100 VZ 1:04,0; K. Kahán-
ková (r. 1998): 5. 800 VZ 11:35,5, 6.
200 M 3:31,2; A. Hvozdíková (r. 1999):
8. 200 M 4:01,4; R. Kučera (r. 2000):
10. 100 M 1:15,4, 11. 200 Z 2:51,3
a 200 M 3:05,6; M. Žluva (r. 2000): 12.
200 M 3:26,8, 100 M 1:34,0 a 400 VZ
5:24,3; M. Indráková (r. 1997): 2. 100
Z 1:08,0 a 200 Z 2:33,5, 5. 100 M 1:12,7,
6. 400 PZ 5:44,6; I. Pilát (r. 1973): 4. 100
Z 1:05,6, 10. 50 VZ 26,8; M. Šupa (r.
2001): 12. 100 Z 1:22,8, 1 500 VZ
22:45,2 a 200 Z 2:53,7; M. Šimůnek (r.
2000): 12. 400 PZ 6:47,1, 200 VZ 2:45,9
a 200 PZ 3:06,3; A. Zátopková (r. 1987):
3. 400 VZ 5:22,5, 4. 200 Z 2:24,7, 5. 50
VZ 28,9 a 200 PZ 2:49,5; štafety: 3. SK
Kopřivnice (Orošnjaková, Davidová, In-
dráková, Moudrá) 4 x 100 PZ ženy
4:50,8, 3. SK Kopřivnice (Moudrá, Zá-
topková, Indráková, Orošnjaková) 4 x
100 VZ ženy 4:20,9; 6. SK Kopřivnice
(Pilát, Procházka, Kučera, Krysa) 4 x 100
PZ muži 4:45,7, 6. SK Kopřivnice (Pilát,
Civela, Krysa, Polášek) 4 x 100 VZ muži
4:13,1.

Fotbalová přípravka druhá ve Frenštátě p. R.

Rýpar zlatý v úvodním klání Českého poháru

Hokejový tým jde do play-off z první příčkyKopřivnice potrápila Brno, ale na body nedosáhla

Plavci sbírali cenné zkušenosti
v úvodním kole soutěže družstev

O l o m o u c  (jfk) – Převážně kopřivničtí házenkáři tvořili tým,
který pro Gymnázium Příbor vybojoval účast v celostátním kole turnaje
středních škol v házené. Po postupu z okresního a krajského kola se pří-
borské gymnázium střetlo v kvalifikaci o celostátní finále s vítězi Olo-
mouckého a Zlínského kraje. Turnaj hostila 14. února Olomouc a k vi-
dění tam byly opravdu napínavé boje.

Zvlášť duel mezi Gymnáziem Příbor a ŠŠIER Rožnov, který měl
ve svém středu hráče zuberského sportovní centra mládeže, byl vy-
rovnaný a dramatický. Příbor do zápasu vstoupil velmi dobře. Dokázal
soupeře zaskočit, vybudoval si tříbrankový náskok a ten si dlouho
udržoval. Rožnovu se však ve druhé půli podařilo srovnat na 16:16, a za-
čínalo se tak prakticky znovu. Příbor zabojoval, v bráně jej podržel Petr
Chalupa a to jej znovu poslalo do čtyřbrankového trháku. Tentokrát už
se o vedení nenechal připravit a soupeře vyřadil z dalších bojů.

„Rozhodl jednak náš vstup do utkání, ale i větší touha po vítězství.
Hranice již byly slabším celkem, a tak jsme mohli po průměrném vý-
konu slavit postup. Já osobně jsem rád, že jsem ve všech kolech mohl
opět koučovat kluky, které jsem čtyři roky trénoval,“ komentoval tur-
naj trenér KH Kopřivnice Jan Martínek, který družstvo příborského
gymnázia v turnaji vedl. Z Kopřivnice v příborském dresu nastoupili Petr
Chalupa, Tomáš Lipový, Jan Gřes, Marek Bukovský, Kryštof Dobečka,
Martin Veřmiřovský, David Zima a Marek Antes.

Výsledky kval. chlapců o celostátní finále v házené stř. škol, sk. E
(Olomouc, 14. 2.): Masaryk. Gym. Příbor – SŠIER Rožnov 25:23, - SPŠ Hra-
nice 28:20; SŠIEŘ Rožnov – SPŠ Hranice 25:16. Pořadí: 1. Masaryk. Gym.
Příbor 4 b. (53:43), 2. SŠIEŘ Rožnov 2 b. (48:41), 3. SPŠ Hranice 0 b. (36:53).
Nejlepší střelci: L. Václav (Rožnov) 18 b., J. Gřes (Příbor) 16 b., J. Kobliha
(Hranice) 13 b., M. Bukovský (Příbor) 12 b., M. Veřmiřovský (Příbor) 11 b.

Příbor do celostátního finále

KL mužů po 22. kole
1. Orlová 20 16 3 0 1 131:52 54

2. Kopřivnice 20 14 0 1 5 100:52 43

3. H. Benešov 20 13 0 2 5 94:66 41

4. Studénka 20 10 2 1 7 95:83 35

5. Uničov 20 8 3 2 7 85:72 32

6. Bohumín 20 8 2 1 9 89:105 29

7. Krnov 20 9 0 1 10 83:87 28

8. Karviná 20 7 2 0 11 106:100 25

9. Rožnov 20 5 0 3 12 74:112 18

10. Nový Jičín 20 4 1 1 14 70:129 15

11. Rožnov B 20 2 1 2 15 56:125 10

Sobotní zápas Kopřivnických s týmem Rožnova pod Radhoštěm byl vítěznou generálkou na první kolo
play-off krajské ligy.                                                                        FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

O s t r a v a (jfk) – Skvělý vstup do se-
riálu závodů Českého poháru má za sebou
závišický judista Radek Rýpar. V úvodním
ostravském klání, které se konalo 9. – 10.
února, nenašel i přes konkurenci borců z Pol-
ska, Slovenska a Ukrajiny žádného pře-
možitele.

Po volném losu v prvním kole katego-
rie žáků do 34 kg jej čekal příbramský Petr
Hráček. Vyrovnaný souboj přiklonil v polo-
vině zápasu na svou stranu Rýpar a výsledek
10:0 platil i po závěrečném gongu. V se-
mifinálovém zápase narazil závišický žák
na výborného Jana Bohdálka ze Sokola Ji-
hlava. Tady po skvělé práci na zemi nasadil
soupeři účinné škrcení a ten se vzdal před ča-
sovým limitem. Ve finále se střetli dosud
neporažení borci, z levé strany pavouka
Rýpar a z pravé strany jihlavský Filip
Heřmánek. Nervozitou svázaní soupeři vy-
čkávali na chybu druhého. Hned tu první,

zbytečné vykročení, potrestal už za 50 se-
kund Radek Rýpar. Krásně, rukama do-
točeným bočním chvatem, hodil soupeře na
čistá záda, a bral tak cenné zlato.

V kategorii mladších žáků do 34 kg re-
prezentoval závišické judo Filip Hanzelka,
pro kterého to byl premiérový start v Českém
poháru. Právě jeho váha byla pořádně nabitá.
Čítala 37 závodníků, navíc se Hanzelka hned
v prvním zápase potkal se silným Ivanem Pa-
vlyuchokovem z Užhorodu, horkým kandi-
dátem na celkové vítězství. Hanzelka mu tě-
sně podlehl a kromě porážky si bohužel ze
zápasu odnesl i zranění levého kotníku. Nás-
ledně Ukrajinec porazil i krajskou jedničku
Luďka Kubíčka a právě s ním se pak v opra-
vách střetl Hanzelka. V duelu zmobilizoval
všechny síly a po Kubíčkově chvatu harai
goši, kdy prohrával na juko, pokračoval
v boji na zemi. Kubíčka dostal do držení
a po předepsaných dvaceti sekundách z toho

bylo cenné vítězství na ippon s postupem do
dalších bojů. V něm i díky handicapu daném
zraněním, z nějž se v nemocnici vyklubaly
natažené vazy a čtrnáctidenní sádra, podlehl
Patriku Vašinovi z Hranic a bral celkové
deváté místo.

Mezi dorostenci se ve váze nad 90 kg
představil David Hyvnar. V prvním kole po-
razil Jiřího Venského z Kotouče Štramberk.
Pak se v zápase o finálovou účast potkal
s Polákem Mikolajem Gorkim. Šance byly
vyrovnané, rozhodla ale Polákova kila navíc.
Ve stejné situaci se pak Hyvnar ocitl i při boji
o bronz. Dawid Misztal z polského klubu
Czarny Bytom byl ještě větší pořízek,
Hyvnar se proti němu nedokázal prosadit,
a bral tak z Ostravy body za 5. místo. Je
možné, že v dalších závodech se bude snažit
vejít do nižší kategorie, což při jeho šesti
kilech přes 90 kg není nereálné a mohl by na
tom vydělat.


